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TE HEw e
Biguanide Metformin
Glibenclamide
Gliclazide
Sulfonylurea Glimepiride
Glipizide
Mitiglinide
Meglitinide Nateglinide
Repaglinide
a —glucosidase Acarbose
inhibitor Voglibose

Lobeglitazone sulfate

Thiazolidinedione(TZD)

Pioglitazone HCI

Alogliptin

Anagliptin

Evogliptin

DPP—IV inhibitor

Gemigliptin

Linagliptin

(dipeptidyl peptidase—4)

Saxagliptin

Sitagliptin phosphate

Teneligliptin

Vildagliptin

SGLT—=2 inhibitor

Dapagliflozin

Empagliflozin

(sodium—glucese co—

Ertugliflozin

transporter 2)

Ipragliflozin

Insulin aspart

Insulin lispro

Insulin glulisine

Human insulin Regular

Insulin

Human insulin NPH

Insulin detemir

Insulin glargine

Insulin degludec

Dulaglutide
GLP—1 Receptor Agoinst Exenatide
(Glucagon like peptide—1) Lixisenatide
Liraglutide
F. 2024, 28 «4otmd J|E
O (£E8)
HET 4EY
Simvastatin
Lovastatin
Statin Pravastat.m
Fluvastatin

(HMG CoA reductase inhibitors)

Atorvastatin

Rosuvastatin

Pitavastatin

. 2024, 28 °potmd J[E
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O BxwW H7Ihdate oF 303%F WO = WA (54.7%)7F A AH45.3%) BT
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T= HOICARE T2 | HIS | EIICHARE BI(R | HIS BUERNKH CR7IEH HIS
ﬁg OIEAKB) | @B (c% OIZXHD) | (D/C) (FE*E\ OIZXP)| (FE
T 7,312 5,335 73.0 3,034 2,235 73.7 1,783 1,351 75.8
A =i 3,687 2,668 72.4 1,660 1,237 74.5 960 733 76.4
o= O Xt 3,626 2,667 73.6 1,374 999 72.7 824 618 75.1
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o 40M|~49A| 748 490 65.5 269 203 75.7 130 98 75.3
=< | 50M|~59A 1,676 1,220 72.8 648 500 77.2 350 273 78.0
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A 7HEAICt 18] ol o L 0
AN2XSY BIO A
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BT E 170 7| &Bt2 0|85t FIIH&7|ZH o[ 1 &2 7|ZoM L (EH) L5t E

npxge =z XY
w Helzd: F7

—

T
t

ezt st & YELaTF 90 ool Ehxf

s & HAUA UL 2079104, HriAAE

TE 7| gk i & Rt Y=X & Xt | SXHE
B A 20,791  (100.0| 6,195 (100.0) 5,425 (100.0)| 87.6
DEEY 20,402 (98.1)] 5,316 (85.8) 4,672 (86.1)] 87.9
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O A& WiAE HA & L322
- A#E B ke 25%QD7F 80% 14
- B 530l 912%2 7P wal, A ESsbe] 86.8%= T W

- 71& % WoREAMIE Bl 139%= JHE A adtol

(CHR: IHA, %)
= e - HE | HS |, — )
T 7| &4 Hd m | A~ Zadb| Q1 |5Yat| Q3 | =gt
T A 13,903 (100.0)| 86.4 14.3 16.5 0.0 84.2 | 90.5 | 94.1 | 100.0

et 138,769 (99.0)) 86.8 | 14.2 | 16.3 | 0.0 | 84.6 | 90.9 | 94.4 | 100.0

g=E 11,655 (83.8)] 89.6 | 13.2 | 14.7 | 0.0 | 88.2 | 93.0 | 95.9 | 100.0
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T ERY} 1552471 4~

P

W R4 xS e 7|3
HREX]S: 3 XPH]% 80% o) 7132 A 15,597712475.0%), 2
(76.1%), =4 13,0667 £(85.0%), &3t 12,62771 4(88.7%)

(E 12> LEXS BxpHg 724 He

(9] THA, %)
By HEX S EBAHH|S
- A R St =3
A 20,791 (100.0)| 20,402 (100.0)| 15,385 (100.0)| 14,228 (100.0)
10% 0|2 1,427 (6.9) 1,313 (6.4) 686 (4.5) 462 (3.2)
10 ~ 19% 27 (0.1) 23 (0.1) 12 (0.1) 7 (0.0)
20 ~ 29% 92 (0.4) 91 (0.4) 27 (0.2) 13 (0.1)
30 ~ 39% 180 (0.9) 154 (0.8) 62 (0.4) 47 (0.3)
40 ~ 49% 185 (0.9) 158 (0.8) 71 (0.5) 40 (0.3)
50 ~ 59% 838 (4.0) 822 (4.0) 348 (2.3) 236 (1.7)
60 ~ 69% 849 (4.1) 827 (4.1) 365 (2.4) 300 2.1)
70 ~ 79% 1,596 (7.7) 1,490 (7.3) 748 (4.9) 496 (3.5)
80 ~ 89% 4. 529 (21.8) 4 301 (21.1) 2,762 (18.0) 2,094 (14.7)
90 ~ 100% | 11,068 (53.2)] 11,223 (55.0)| 10,304 (67.0)|] 10,533 (74.0)
O Zgd=Ed YEXES xS d
- WEAEG A0 E&2 3t VM =41, A YT TP B
- RE ABHEo] 80% oo R ks sH
CE 13 FzsY WEX S &XH| S
(CTH: A M H %)
= A CH & Xt HEZX S EXH| S
TE 7| &5 A DE e St S |8A D& S| S8t
HA 120,791 (100.0)6,195 (1000 (5,316 (85.8)|2,224 (35.9)|1,334 (21.5)(87.6| 87.9 | 89.8 |91.3
LK 5,415 (26.0)|4,136 (66.8)|3,492 (56.4)|1,582 (25.5)| 935 (15.1)[|87.5| 87.7 | 89.7 |91.3
UEkol (4,511 (21.7)[1,117 (18.0)| 984 (159 | 354 (5.7)| 221 (3.6)|88.5| 88.8 | 90.7 |92.1
7Fd9o|stut1 323 (6.4)| 447 (7.2)| 388 (6.3)| 148 (2.4) 90 (1.5)|86.7| 87.4 | 88.0 190.5
ARV 713 (8.2) 72 (1.2)] 65(1.1) 17 (0.3) 10 (0.2)(86.3| 86.7 | 89.2 [90.9
HHel1H|1,668 (7.5) 65((1.1) 59 (1.0) 17 (0.3) 11 (0.2)|85.5| 85.8 | 87.2 | 88.1
Q1 908 (4.4)| 179 (2.9)| 158 (2.6) 56 (0.9) 36 (0.6)(89.2] 89.5| 91.2 192.5
7|EF 15,353 (25.7)| 187 (3.0)| 168 (2.7)] 50 (0.8)| 31 (0.5)86.2| 86.5| 89.0 [91.1
X, J|EL: B ARSI A o2 BIIHARISO 19%(2F 20 &) Ojgtel XNE = (0|5 SY)
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- 2|3} HFo] 87.8%% M =
- 7% 3 Wel(EADE Wk 4 A AEst by 2
- BE ARHF FFgkel 0% HlY
B 14 s MY UH=EX5 SXdlg =2
(S 7L, %)
= A 3 Exr | 93 x| AZ =0}z xClHzZ
T 13,903 (100.0)| 86.4 | 14.3 | 16.5 0.0 84.2 | 90.5 | 94.1 | 100.0
Li 2t 5,373 (38.6)| 87.2 | 13.5 | 15.4 0.0 85.3 | 90.9 | 94.2 | 100.0
U O 3,667 (26.4)| 87.0 | 141 16.2 0.0 85.5 | 91.1 | 94.2 |1 100.0
b otk 1,256 (9.0)] 86.3 | 15.6 | 18.1 0.0 85.7 | 91.3 | 94.3 | 100.0
2O AHD} 835 (6.0)] 83.4 | 12.9 | 15.5 0.0 77.8 1 86.4 | 91.7 |1 100.0
pape=gelpnly 644 (4.6)| 85.3 | 13.6 | 15.9 0.0 80.8 | 88.2 | 93.3 | 100.0
2| 1} 651 (4.7)| 87.8 | 13.8 | 15.7 0.0 86.5| 91.8 | 94.8 | 100.0
7|t 1,477 (10.6)| 83.3 | 16.7 | 20.0 0.0 79.4 | 88.3 | 93.3 | 100.0
F.ZEEAM 2 AetE UEX S EAHE UM AR 10H of ARl Jgt
(%)
jo0.0_ 100.0 100.0 100.0 10p.0 100.0 100.0 100.0
g& :| | :'u % qil 7 :’[l"‘ é:;jg j'i
9 e el 2 AF 4 2 BR 5 4
80.0 l —_— 2.8 J 794
7.5 745 73.1 J %7 i
3 %
60.0 541 586 C.
40,0
200
0.0
LH 2 ddto]  7pdolstnl A0pdAEN HEAL ) 2|1} 7|Et
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g2 548 4
- WEX < A S A2H89.3%)7F FAHB5.9%) HUF =S
- AgEEE 70U 91L.2% 2 7 =1 204 wHke] 65.6%% 7 e
- A FIHEHEE 95H9090.5%), AR ER7.4%), H.3(86.8%)
TOE =5
CHE 15> ™A EIICHAX SEME 8E2X|& sixtH| S
(CHel: & o, %)
= CH & Rt UEXE EXte EHXHH| &
A 6,195 (100.0) 5,425  (100.0) 87.6
=0 3,162 (51.0) 2.717 (50.1) 85.9
)gl:ld
©PN; 3,033 (49.0) 2,708 (49.9) 89.3
20A| ojgk 1.6 (0.0) 1.0 (0.0) 65.6
20M ~ 29A| 18 (0.3) 13 (0.2) 70.1
30M ~ 39A 119 (1.9) 91 (1.7) 76.8
o1y 40M ~ 49AM| 597 (9.6) 489 (9.0) 81.9
- c 50M ~ 59A| 1,447  (23.4)] 1,234  (22.7) 85.3
60M ~ 69X 2,010 (32.4)] 1,783  (32.9) 88.7
70K ~ 79A| 1,300  (21.0)| 1,185  (21.8) 91.2
80M o4 703 (11.3) 629  (11.6) 89.6
HLEE 5,914  (95.5)| 5,171 (95.3) 87.4
ol E A
o 2 o=z 279 (4.5) 253 (4.7) 90.5
TT o
2 1.0 (0.0) 0.9 (0.0) 86.8
Z 1. BA1E oF 27 o|M0l AL, EA Lio| MK
0. JBEA SYS HIINA J|Zt L) AZEE HT WAAMIL 17 0|A0l AL AZEEHOR 226

_21_



HEUXS SHAHIE (=24= 22) EE

XEEl | EIHAX & EU(EY) LM E HIH&7|7H9 80% O & A st &xt vl &
AFEA S () Lot E FICH AT 2H2| 80% Ol AMutsh &Rt % 100
== X 2R &S BIOH ARt

ANEXNSY HIMAAE T8 £= G BIMMAR 5 HIHA7(ZE SO 17 J|&tte
0| &35t FHIICH&7|Zt Of™ 1 Z2 7|0 M EXHEY)LSIME nix|gtez &Y

MSI|E | wre iR}

#* MeZA: FHIIAT|ZE St T AL ST 902 O] M0 AL, HetdstA (&EdstA)
Meo| gle BHAt

o]
A7) R4 FAH] S 84.1%°|H, FAEAE HELS
D= 85.7%, 18 84.8% 42

(E 16> MYA|H SAHIE

T

(22l 4, & o, %)
TE 7| &4 CH S Kk MUK S ER4 EHAtH| 2
HA 20,777  (100.0) 6,180 (100.0) 5,198 (100.0)  84.1
DEe | 20,402  (98.2) 5316 (86.0) 4,508 (86.7)]  84.8
oS 15,338 (73.8) 2,201 (35.6) 1,887 (36.3)  85.7
=g 14,211 (68.4)] 1,325 (21.4)| 1,149 (22.1)]  86.7
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_22_

QI 47} 90 OlgFo| ALt




AgE APAE AN g
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A B2 81.7%°|H, Ashd

o‘f&
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=

5ol 85.6%= M =4l

’

aEgto] 82.5%= 7H T
A3 WHol|(HE A= B3to] 122%= 71 2ol a1 dto] 13.1%=
Vi 2
<R 7> MYUX[S HXHHIE 2%
(SRl THA, %)
T Jpse | w2 | 22 B8 g4z a1 |s9%t| a3 |Aoz
A 13,903 (100.0)| 81.7 | 10.9 | 13.4 0.0 79.3 | 83.9 | 87.3 |100.0
et (13,769 (99.0)] 82.5 | 10.8 | 13.1 0.0 | 80.1 | 84.6 | 87.9 | 100.0
== 11,631 (83.7)| 84.3 | 10.6 | 12.6 0.0 | 81.7 ] 86.2 | 89.7 [ 100.0
=gt 10,936 (78.7)| 85.6 | 10.4 | 12.2 0.0 | 82.8 | 87.5 | 90.9 | 100.0
F. TEEN ZF HetE MUK S XAtd|g I AR 10H ofAel it
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100 =1 a8:4 100.0
80,0 %ﬂ gﬂ
614 63,4 70,
60.0 .
40,0
200 i
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HHl Ay Sty 2ot
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O A AYA|& gApv]ls 7308 A%
- RS 22} HlE 80% oV 71 AA| 13,906714466.9%), 11E]Yt 14,2737H4~
(70.0%), B 11,789704x(76.9%), =3t 11,45871 4(80.6%) <]

<E 18> MYX|H 2AH[E F7HE HE

ral
Olol

e YK &S 2XH|E
- A nget ks =8l

A 20,777 (100.0)| 20,402 (100.0)| 15,338 (100.0)| 14,211 (100.0)
10% 0|2t 1,340 (6.4) 1,222 (6.0) 679 (4.4) 462 (3.3)
10 ~ 19% 31 (0.1) 31 (0.2) 15 (0.1) 11 (0.1)
20 ~ 29% 89 (0.4) 82 (0.4) 34 (0.2) 36 (0.3)
30 ~ 39% 173 (0.8) 137 (0.7) 75 (0.5 51 (0.4)
40 ~ 49% 113 (0.5) 107  (0.5) 54  (0.4) 40  (0.3)
50 ~ 59% 892 (4.3) 838 (4.1) 371 (2.4) 260 (1.8)
60 ~ 69% 1,101 (5.3) 983  (4.8) 543  (3.5) 464  (3.9)
70 ~ 79% 3,133 (15.1)) 2,729 (13.4)| 1,778 (11.6)] 1,429 (10.1)
80 ~ 89% 9,079 (43.7)] 9,107 (44.6)] 7,058 (46.0)| 6,085 (42.8)
90 ~ 100% | 4,826 (23.2)] 5,166 (25.3)| 4,731 (30.8)] 5,373 (37.8)

- Oo]:j’:?:}
H 19> =8 MK S SAHE

(2 ha, & H %)
e A : i CH & Kb i iﬂ t<'>*7(I_-’—."— EFIPHI%_
MY | age | gwy | =8 | WA [mEpfok =3
™A (20,777 (1000| 6,180 (1000)|5,316 (86.0)|2,201 (35.6)|1,325 (21.4)| 84.1 |84.8|85.7(86.7
Li2 | 5,412 (26.0)| 4,125 (66.7)|3,492 (56.5)|1,564 (25.3)| 928 (150)| 84.8 |85.5/86.3|87.2
Y8kol 14,508 @1.7)) 1,115 (18.0)| 984 (15.9)] 351 (5.7)] 220 (3.6)|82.9 |83.6|84.6|85.7
7Fgelstit 1,323 (6.4)| 446 (7.2)) 388 (6.3)) 147 (2.4), 90 (1.5)|83.0(83.7|84.6/85.5
20 1,711 (8.2) 72 (1.2) 5((1.1)] 16 (0.3)] 10(0.2)[80.8|81.5/82.7|84.0
g2t 1,568 (7.5) 65 (1.1) 9 (1.0 17 (0.3 11(0.2)80.9(81.7/82.5/83.6
@l 1} 907 (4.4)| 178 (2.9)] 158 (2.6)] 56 (0.9)] 351(0.6)]83.4/84.2/85.0|{86.1
7|E} 15,348 (25.7)| 187 (3.0)] 168 (2.7)] 50 (0.8)| 31(0.5)82.3|83.0/84.4|85.6
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0 WEABY APAE BAuE BT
- A HFL 8L.7%0] 1L, TYEe] 83.9%Y
- W3} Bto] 83.6%= 7MY Fow AopdAdy Bl A L|ATE T8.T%E
7 S
- 718 2 ol(HEADE U} b B3 AE) A B
< 20> MEISE XMYX S 2XHE 22
(SR A, %)
= #E | B3 |, _
7= 7| &4 3d - ~ |[Eagt] Q1 |SYet| Q3 |HHat
HA | AL
A 13,893 (100.0)| 81.7 | 10.9 | 13.4 0.0 | 79.3 | 83.9 | 87.3 | 100.0
LH 2} 5,372 (38.7)| 83.6 9.4 11.3 0.0 | 81.7| 85.2 | 87.9 1100.0
o 3,662 (26.4)] 80.9 | 11.4 | 141 0.0 | 78.6 | 83.1 | 86.6 | 100.0
pdelstnt 1,256 (9.0)| 81.6 | 10.9 | 13.4 0.0 | 79.1 | 83.6 | 87.0 | 100.0
2O} 834 (6.0)| 78.7 | 11.1 | 14.1 0.0 | 73.8 | 80.8 | 85.3 | 100.0
paR=pelpnl 644 (4.6) 78.7 | 10.9 | 13.8 56 | 73.6| 80.6 | 85.5]100.0
Q| 2} 651 (4.7)) 82.2 | 10.0 | 12.2 0.0 | 80.0| 83.4 | 87.1 {100.0
7|E} 1,474 (10.6)| 79.1 | 13.2 | 16.7 0.0 | 75.0| 81.8 | 86.9 | 100.0
T EEEA: 4 Z8E AUAE SxHE BA08A 108 049 B
(%)
1000 g2 975 98,0 o e i 97,4 e
¥ & v gAq
s B R 3 B |
| #da Zi6 - e
8 BAE 5Re o
e 6.7 563 547 u
40.0
200
0.0
W3 wuel  Jimelsm aofyaum ¥E® A% Jle
[O8 6] MEN=E MYX L eHAHE =X
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2 E4E A%

A& BAH] &2 A 2H86.3%)7F FAH82.0%) K

AEEEE= 707} 88.8%E 7HA =11 204 wYlo] 52.4%E 71 S
- S RA FYHEEE B386.2%), TFEFBLI%), SE5H@83.3% o2 o

CE 21> I SA S8 MYR & 2txtH &

(e & %)
= CH &Kt MUK & #Xtp EHXHH| &
A 6,180 (100.0) 5,198 (100.0) 84 .1
= 3,154 (51.0) 2,585 (49.7) 82.0
g4
O Xt 3,026 (49.0) 2,612 (50.3) 86.3
20AM 0|2t 1.4 (0.0) 0.7 (0.0) 52.4
20M ~ 29A 17 (0.3) 10 (0.2) 59.8
30M ~ 39A 118 (1.9) 81 (1.6) 69.1
40M ~ 49A 595 (9.6) 453 (8.7) 76.1
AE
50M ~ 59A 1,444 (23.4) 1,168 (22.5) 80.9
60M ~ 69A 2,006 (32.5) 1,732 (33.3) 86.3
70M ~ 79A 1,297 (21.0) 1,151 (22.2) 88.8
80A| Of &t 701 (11.3) 602 (11.6) 85.8
HuEs 5,901 (95.5) 4,965 (95.5) 84.1
clg=g olz=0¢ 278 (4.5) 231 (4.5) 83.3
2z 1.0 (0.0) 0.9 (0.0) 86.2
F 1. BRPE A 27 o|Alel A F A Lto] M
2. O|RRZE QES HIKYA 7|7t L AZEE AT FMAMIL 1A O|AQl AR AdEEHor 2EE
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BBl Bl HAL A|BE (=24= =2]
\ X789 \ Nt HIIH AR 5 U AAIE Aot 2L Hl=
& OH 7—IA|.§ )\|6H St §|-7(|-_/|\_

AFZ= A = "1 =3 = o -

e TEe B AR * 100
BT I HIIHAA 5 I 7|72 S & HAAL S 171K] O|&F Aldet 2FRte
—Erl % EHIMHHAZ|2 2 Ef J1EF 2R - Qe AAF £E

HAL e = HAAIHE
SHAHEE) D3022 St AH(EHE - )
D000205 QUHIHMAA(E T —FH|) M A
SE2EHI(EMA) D0003 QUHIEHAA(EMA-FOHHA}
D0005 QUHIE N A (E M A —FH| (Z1H0]))
SINfE3Z| E D000204 QoM AA(EF-FH|) -s|AtETE E
D2611 Z I AH E(ZH])
ZZYAHIE D2616 Z 28| AH S (FH-2H0])
D2617 EEe| AH S (FH| -EAME E)
D2613 HDLZd AH 2 (&H])
b ol HDL Z22EI1E D2618 HDL Z 2| 2B = (ZH| - 2H0])
= 8T D2619 HDLZ & AH S (HH|-CHAEE)
LDL EAHIZE D2614 LDLEZd AH Z (ZFHH])
D2263 Eg|22|M2t0| = (FHH])
EzlZzMEol= D2265 E 2|22 M 2t0] = (FH]| —-Z10])
D2266 Ez2|Z22|M 20| = (HH| B E)
_ D2280 3 OtE| Ll (5} =k —ZFHH|)
X L o
=SB0 D228 S8 OFE| Ul (43— 2| (2F0)))
. D2310 24 (stet—FH))
= D2311 RAH(EEEE-FHH| (Z40]))
SHLIEE D280002 Mo & (e — &) — AL 2
SHZLE D280006 Mol &l (315 — &H|) — ETEFS
O ¥ AA A YE
- A B o9 24164704, WA oF 731T H o) ) HAL
NYEL 733%F 21 H7F ti¥] 44%p S7HE

EEASA Gt o dE 16276704, A oF 1779 B o=

YN HAAF AlBELS 84.9% Y

CH 22> SN AAL AIHE
(] WA, %, © FH, %p)

oo 20214 (D& Qt 174} 20234 (27| 1%}) =z

TOJ1ES | UARS ZARKRARER 74 | DARS ZEARKASEER)B-A)
E2h20,901(100.0)5,521 (100.0)) 3,802 68.9 [24,164(100.0)/7,312(100.0)) 5,359 73.3 | 4.4
&t - - - - — 16,276 (67.4)[1,767 (24.2) 1,500 84.9 -
1. 7|8 D AAF BIHHAXIE 1H o[ Aol T2t

2. &R (HII AR (‘21H) D&t 7|2t O|8Xt — ('233) M| OE Qb HICHAXL

3. ™A gt= CHI|E O|BXAE 5= MAHT gt




- AA Ef HAF B2 681%01H HHESA H2 829%
- 718 ZF Aol AME B (19.3%) Bk A (24.0%)7F F

(T A, %)

—

= CHAf7| 2 —— —— -
BT | EZEXESAS| EAZ Q1 (S| Q3 A0

et 116,094 (100.0)| 68.1 16.3 24.0 8.3 55.4 068.2 81.5 [100.0

=g 12,259 (76.2)) 82.9 16.0 | 19.3 6.3 | 73.3 | 88.1 | 95.8 | 100.0

- g ol HAF AP ES 764% 2 7HF o 211d H7) vl 3.8%p
=

b
o
L
ox!
b
r T
=)
el
12
M
D
>
>
o
]
rlo
Ul
O
e}
32
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-
r
ofy
N
o}
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2021 (&t 17X 2023@ (2% 7| 1xh s

7|84 xRty N™EQ) 712 & xts AREEE)|(B-A)

e

A 20,901 (100.0)| 5,521(100.0) 68.9 (24,164 (100.0) 7,312 (100.0)] 73.3 | 4.4

Li2 | 5,335 (25.5) 3,562 (64.5) 72.6 | 5,632 (22.9) 4,911 (67.2)) 76.4 | 3.8

Uukol | 4,752 (22.7) 1,068 (19.3)] 61.2 | 5,131 (21.2) 1,524 (20.8) 67.1 | 5.9

JEolsE 1,290  (6.3)] 392 (7.1)] 65.6 | 1,351 (5.6)) 593 (8.1) 70.6 | 5.0

20BN 1,692 (8.1) 68 (1.2)] 53.1 1,936 (8.0) 114 (1.6) 59.9 | 6.8

dgelf 1,674 (7.5) 68 (1.2) 58.0 | 1,998 (8.2) 108 (1.5)] 66.3 | 8.3

el 1t 944 (4.5 177 (3.2) 62.3 | 1,025 (4.2 240 (3.3) 68.3 | 6.0

7|EF | 5,314 (25.4)) 186 (3.4

~

63.6 | 6,951 (28.8)) 305 (4.2) 70.0 | 6.4

1. 7|2 DEe AA BIHEAIE 18 ojgel Jfate
2. HEA (BIIERD: (219) Dt |2t o] 88Xt — (239) TA nget IS4t
3. A g2 Cho|& O|SAE S5 MAT 4t
4. J|EF Bt YR A Q@ I A2 1% (2 28 F) ojgkel &

a1
Jio

=5(0|5t )
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AnAsd g A4 NYE BE
- o A HT2 681%°]1, TYAS 682%E =+
- U3 HF(764%)0 7 wom Aol add HTF(564%)0l 7 v
- 713 7 Wol(ABANE 2ok 2 A TH264%)7t 71 F
<H 25> MEl=E N HA ANHE 22
(S A, %)
S . 2N AN NTE
= - o HEEXNHSAS EAagl] Q1 (S| Q3 [ Eochék
| 16,094 (100.0)| 68.1 16.3 | 24.0 8.3 55.4 | 68.2 | 81.5 | 100.0
LH 2} 5,699 (34.8)) 76.4 | 13.3 | 17.4 | 24.2 | 67.0 | 77.6 | 87.2 | 100.0
Qate 4,048 (25.2)| 64.9 | 15.9 | 24.5 8.3 52.6 | 63.4 | 77.2 | 100.0
7t8elstut 1,313 (8.2 69.3 | 14.8 | 21.4 | 18.2 | 57.6 | 69.6 | 81.4 | 99.0
AOFEAAETH 1,151 (7.2)) 56.4 | 149 | 26.4 | 154 | 456 | 54.5 | 65.6 | 100.0
pSi=pelnl 962 (6.0 61.0 | 15.3 | 25.1 | 18.2 | 50.0 | 58.8 | 71.1 | 100.0
gl 694 (4.3) 65.6 | 16.7 | 256.5 | 27.3 | 51.9 | 63.3 | 79.7 | 100.0
= 2,327 (14.5)| 62.6 | 16.2 | 25.9 | 20.0 | 50.0 | 61.1 | 74.1 [ 100.0
. BHOo| =AM NE A BIIHAX 108 Ol 7|
(%)
mg.n— 1on.o 1ona 990 1an.a 100.0 1an.a
j 953
A2
a0.0— |37 12 s 37
BOE 111 12
o Fd N A1 PsiE
Rl EEH
Ll & tin £ e
4R
0o 4. S
A )
231 ea.0 “
0.0 142 145 200
0.0
LH 2t Sl JiESEt  ADEEAWEL BRI il JIE}
[O8 7] MELSE U A AHE 22




2

A (71.5%) B =o

(|

A E, %,

SHAB4.7%), DARH(72.7%) <Y

%p)

_ 2021 (D 177 20231 (257 1) =3y
TE CHARRES: | HARRES: (AREEQ)|  CHARS: | AARKES AR EB)| (B-A)
A 8,141 100.0)| 3,802 72.8 | 7,312(100.0) 5,359 73.3 | 0.5
J | BR | 4174 (513 1.851 72.0 | 3687 (0.4) 2636 715 | 0.5
S| ofxt | 3068 87| 1952 737 | 3.626 (49.6) 2723 751 | 1.4
M| Tt - - -l - 1 (0.0 1 762 | -
20~29A - - -l - 27 (0.4) 19 722 | -
30~39AI 191 (2.3) 88| 75.2 174 (2.4) 125 72.0 |-3.2
o [10~40H 795 (8 382 707 751 (10.3)| 522 69.6 | 1.1
D lso-soM| 1.850 227 892 70.6 | 1.678 (23.0) 1.178 702 | —0.4
60~69M| 2,540 (31.2)| 1,238 74.6 | 2,275 (31.1) 1,710, 75.2 | 0.6
70~79M| 1,791 (22.0) 828 75.7 | 1,508 (20.6) 1,163 77.1 | 1.4
@M ol 975 (12.0)  374| 68.4 898 (12.3)  640| 71.3 | 2.9
. 7z28l| 7,709 (94.7) 3,605 72.3 | 6,980 (95.5) 5,078 72.7 | 0.4
EQIEE%O# 424 (5.2 197 82.6 331 (45| 280 84.7 | 2.1
=
o 2E 8 (0.1) 1| 83.6 1 (0.0 1 855 | 1.9
= 1. 97 BoIAUIZE OIS BAIN J1E
2 olzmEeH BANAIIZ AZTH HPHMMI 17 o4l oL APwHoR 2EH
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NETE @ 2 HAL A|ME (=242 52)
XEHO| | DY HIIHAX & @ Uk HAS A5 Bix} H| S
- R Uk HALS AP SRty
dES TEot B AL 100
Aol | BIICHARE B BIICIAIZE SOk @ it HAF F 171K| 014 Aj# st Bixi4:
SEIE S molaie o e ol R - sl A
ZA 27tac AT
=7 =T 2 Ut AA D2252 |2 oHl AKH(7E)
D2253 e gt AAMA0E)
O & Yuk AA AYE
- AA H7MA oY 2416470 &, ARG <oF 7319 ¢ dut A
ANYELS 47.0%Z 219 H7F ti¥] 4.6%p S7HE
- BEASA Brigd o4 16276704, AT E oF 1779 Mo
2 dv HAF AlBES 57.9% <
CH 27> R i AL AIHE
(&Rl WA, %, & B, %p)
. 20213 (&gt 17X} 20234 (27| 1x}) =
TE [ Glms | oane Eaeiasn cme | oaxs ZARkieEe)|E-a)
1@ 20,901 (100.005,521 (100.0)| 2,342 42.4 [24,164(100.0)[7,312(100.0) 3,440 47.0 | 4.6
=2 - - - - — — 16,276 (67.4)|1,767(24.2)| 1,023 57.9 -
F 1. 7| & 0" AAF I AXIZE 18 o|&el 7|2k
2. CHAXt4 (BIICH AR (‘21H) D@t AT O|8Xt — ('239) ™A D IO &KL
3. ®A g2 OV O|BXE 5= MAT atd
O 8 gut AAF A E EX
- AA Q@ Iub HAF HFFhE 43.0%0) B3R E 545% Y
- 713 T Mol(MsAE EH421%) BTt AA(423%)7F F
CE 28> @ dHt AAL AHE 2%
(Bt A, %)
Q AWE AL AHE
= CH &k 7|2 =18 * 5 = X
T 1571 BF [EzEAlAsA4| 243 Q1 |59 03 [Fd#
Q16,094 (100.0)) 43.0 18.2 42.3 0.0 29.8 | 37.3 53.1 | 100.0
%E‘ 12,259 (76.2)| 54.5 22.9 42 1 0.0 35.2 | 48.8 75.0 | 100.0
Lol =A I BIIHAX 10Y o4 &t
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(&2l 7ha, d F, %, %p)

- HA g2 T2 Ol 8AHE
. 7IEE BT AT HA

S5 NAT &4
Ol BI A2 1% (2 28 F) 0|2l MZEH=(0|5t 5Y)

I HAF A E 22
|

2021 (n&e 17X 20234 (2F7| 1X}) sS4
7| &4 & At AHE 7| & &Kt AMHEPB) (B—A)
20,901 (100.0) 5,521(100.0)] 42.4 124,164(100.0) 7,312(100.0) 47.0 | 4.6
5,335 (25.5) 3,562 (64.5) 45.6 | 5,630 (23.3) 4,911 (67.2) 50.0 | 4.4
4,752 (22.7)) 1,068 (19.3) 36.2 | 5,073 (21.0)| 1,524 (20.8) 42.0 | 5.8
5o 1,290 (6.2) 392 (7.1) 40.5 | 1,375 (5.7) 593 (8.1) 45.4 | 4.9
AORIANADN 1,692 (8.1) 68 (1.2) 30.2 | 1,937 (8.0) 114 (1.6) 35.5 | 5.3
s 1,574 (7.5) 68 (1.2) 33.9 | 2,010 (8.3) 108 (1.5) 40.8 | 6.9
944 (4.5| 177 (3.2) 35.7 | 1,012 (4.2 240 (3.3)] 41.2 | 5.5
5,314 (25.4) 186 (3.4)| 35.9 | 7,127 (29.5) 305 (4.2) 41.8 | 5.9
F 1. J2e: 12Y AA BIAADL 18 080l JjHs
L CHARRES (BOIHALRD: (21W) DEQH BT 3 0|2 — (231F) XAl DEQ HIICHAR

& 2F Wo|(37.7%) = 7HE A&

stako} 93 BEF 422% = VTV &

(20 TH2, %)
| _ — £ g HA NHE ]
o |BFEANHSAS 4] Q1 | S¥at| Q3 | ot
16,094 (100.0)| 43.0 | 18.2 | 42.3 0.0 29.8 | 37.3 | 53.1 | 100.0
5,699 (34.8)] 50.4 | 19.0 | 37.7 | 11.8 | 33.9 | 46.1 64.7 | 99.6
4,048 (25.2)] 40.1 | 16.9 | 421 4.0 28.7 | 34.2 | 46.7 | 981
H1,313  (8.2)| 43.7 | 18.5 | 42.2 0.0 29.7 | 36.5 | 66.2 | 97.6
H1,151  (7.2)] 33.0 | 13.9 | 421 0.0 25.0 | 30.0 | 38.0 | 93.5
962 (6.0)] 37.3 | 14.4 | 38.6 0.0 28.6 | 34.7 | 43.8 | 96.4
694 (4.3)| 38.6 | 16.3 | 42.2 | 10.0 | 28.2 | 33.3 | 43.6 | 100.0
2,327 (14.5)| 38.6 | 15.4 | 39.9 0.0 28.6 | 36.2 | 45.3 | 100.0
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00,0 3.6
93.4
50,0
737
70,3 iz
£ 7 E5 5 BET (O3] %
A £ o 5T B ?
41 487 43 H A3 F :
0.0 5
3549 .2 e T g ? 133 1A RSl
o8 7 287 ann PER )
251
00
Hliek) 1do
il 5o BI7 59
0.0 olo
LH 3+ ==l JEEEE AORE AT =7k i 2EH
[0 8] Tzi=E @ Ut AAL AHE 22X
O 3z EAAE 93
- 9 AWk GAF A ES ERH45.1%) Bt A 2H49.0%)7) =
C s AA o 00G25%7) 71 B3, 0057 T e
- YERA FHEES BE67.0%), 955(09.3%), 73R F46.5%) <A
CE 31> EIIHAX S48 2 LUt AA AHE
(Hel: & H, %, %p)
e 2021H (D& 17X 2023 (27| 11X} sS4
B CHAAE | BAKRRE ANRHEQR)|  H8As | BAKRE A->-EB) (B—A)
A 5,521 (100.0) 2,342 42.4 7,312 (100.0) 3,440 47.0 4.6
A =0 2,750 (49.8) 1,118 40.7 3,687 (50.4) 1,662 451 4.4
= ©PN; 2,771 (50.2) 1,224 44.2 3,626 (49.6) 1,778] 49.0 4.8
20M| B[2H - - - — 1 (0.0) 11 50.3 -
20~29A]| - - - — 27 (0.4) 12| 46.5 -
30~39A| 125 (2.3) 52| 411 174  (2.4) 770 44.3 3.2
of |40~49A| 571 (10.3) 214\ 37.4 751 (10.3) 304| 40.5 3.1
E |50~59A 1,330 (24.1) 522 39.3 1,678 (23.0) 713| 42.5 3.2
60~69M|| 1,743 (31.6) 769 441 2,275 (31.1) 1,100] 48.4 4.3
70~79M| 1,159 (21.0) 543| 46.8 1,508 (20.6) 793 52.5 5.7
M| O& 593 (10.7) 243 411 898 (12.3) 440, 49.0 7.9
—OE-| ALES| 5,274 (95.5) 2,211 41.9 6,980 (95.5) 3,243| 46.5 4.6
E o|lEZ0¢ 246 (4.5) 131 53.2 331 (4.5) 196| 59.3 6.1
=t H= 1 (0.0 1| 66.9 1 (0.0) 1 67.0 0.1
F 1. HF HOHHAT|ZE oL 2 HAM J1E
2. REERY: HIAY|IZt ALEE HFHMMIE 174 o|40 AR ZiUEEoz 2EE




A
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NEELN MAET HAL AME [(s24= 23]
XNEEe | D8 HIHAX & AT HAE A &Xt H| S
= AEE HME AIHE 8t Xt
&5 2B HI AR © 1
A== | S7HER & BIILETIZE SO ABE A & 17HK] ol AYE a4
i L T AT 2 EF 7|3 S - el HAF =B
=N FItDE AMHE
E6541 ANEAAN- AT | SUEHE[HF127 ]
E6542 ESIAIN EHA—Master' s =& S0 =24 5t
AL o AR T E6543 FotA T HA—Treadmill Test £=BicycleErgometer
= 24 A E6544 | AIEEEAZANYE]
aAl E6545 R = 2| —D4N 7 EE{ T2
E6546 | QAMMSIOPIEIRAN EZIA|[13] ]
EX871 AT ZIA| [RIAA ST =0 SHIA [1 2 E]
O AAE AN AYE
- AA HI S o 2416470 &, AR of 731 W o] AXE AA
ANYEL 35.9%= '21d H7}F tiv] 4.0%p 718
L BGARA B oY 16276704, ARG E o 177% How
AAE A AYEL 39.3%9)
CH 32> AAT HAA AHE
(EH2l: 74, %, & FH, %p)
_ 2021 (ZEQH 17 2023 (25 7| 1) =5}
TE 7|8 | i &R BAREA—ESR)) 7|3 O &K BAREEAIREER)| (B—A)
12 20,901 (100.005,521 (100.0| 1,763 | 31.9 24,164 (100.0)|7,312(100.0) 2,622 35.9 | 4.0
S - - - - - — 16,276 (67.4)[1,767 (24.2) 694 39.3 -
F 1. 7|B4: DEQ HA BIHAXIZE 1Y o] A0l I
2. CHARIS (HIIHARY: (21) TEQ SHUJ| T 0|2 — (23d) MA| DEQ HItohaxt
3. MA| Zt2 Ci7|E O|BAIE 5 MAHEH U
O AAE AA NYE EE
- AA AAE HAF Bk 32.5%0|H B3R SA= 36.2%Y
- 713 3 Hol(AFAI= AA48.4%) BTk B (51.2%)0] F
(H 33> AT A AHE 2%
(EH9: HAa, %)
AN 2 =
32 | OB | e emameaa s oA AEE :
Hd |BEEHANHSAHS Z4gt] Q1 BHgt| Q3 [ #Ohgt
19k 116,094 (100.0)| 32.5 15.7 48.4 0.0 22.7 | 27.7 | 37.0 |1 100.0
=g 12,259 (76.2)] 36.2 18.5 51.2 0.0 24 1 30.2 | 42.0 | 100.0
Ho| 24 DEQ HIIHAX 108 0|4 J|at
—_ 34 —_

=
T . =



A A E

- Y AAE AA AYES 387%%E 7ME =ow 21d HUE fH)
3.5%p =7+
- oA AEH HAAE QA A ES 248% = THE He
(H 34 ZEaisE MR HAA AH>E
(H2: WA, H FH, %, %p)
o 20214 (0 &9t 17xh 2023E (27| 1Al sz
= IS CHARES  (NEEE) 7124 CHARES | ASEB) (B—A)
MA 20,901 (100.0)| 5,521 (100.0)] 31.9 (24,164 (100.0)] 7,312 (100.0)| 35.9 4.0
LY 2} 5,335 (25.5)] 3,562 (25.5) 35.2 5,630 (23.3)] 4,911 (67.2) 38.7 3.5
US| | 4,752 (22.7)] 1,068 (22.7)) 25.5 | 5,073 (21.0)| 1,524 (20.8)| 30.9 54
FeEHE 1,290 (6.2) 392 (6.2) 27.5 1,375 (5.7) 593 (8.1)] 32.2 4.7
A0BVLIIN 1,692 (8.1) 68 (8.1) 19.9 1,937 (8.0) 114 (1.6) 24.8 4.9
HHAAf 1,574 (7.5) 68 (7.5)] 25.1 2,010 (8.3) 108 (1.5) 32.1 7.0
2| 1} 944  (4.5) 177 (4.5) 25.8 | 1,012 (4.2) 240 (3.3) 31.3 55
7|Ef 5,314 (25.4) 186 (25.4) 28.4 | 7,127 (29.5) 305 (4.2) 34.5 6.1
1. 7|8 DEQ AAF BIHHAXIIE 1H O &0l It
2. EHMIH(MWEH“IH: (‘'21d) nEet ST O|EXt — ('23H) MA| LE BIICH AKX}
3. ™A gt2 CH7| 8 O|BXAE &= MAE gt
4. J|Et: IO MR BA| Q¥ I AR, 1% (2 28 H) 0|2kol A Z = (0|st )
Aa3EE AHAE A ABE X
- W3 H1(384%)°] 7HE Tow, Aol Add Ha(23.3%)0] 7HE A
- 713 I WHol(dEAE 7 49.0%)7F 7HE F
CH 35> ZEaNsE MR AAI AI™EE 22X
(SR THA, %)
Sy | ARE ZAL NS
= =T oA [BZEAEHSAS A Q1 [S2%E%] Q3 | Foigt
HA| 16,094 (100.0)| 32.5 | 15.7 48 .4 0.0 22.7 27.7 | 37.0 | 100.0
LH 2} 5,599 (34.8)| 38.4 | 18.2 47 .5 3.0 24.7 31.7 | 48.1 | 100.0
H9| 4,048 (25.2)| 29.5 | 13.1 44 4 0.0 22.2 26.2 32.3 |1 100.0
b8 olstat 1,313 (8.2)] 30.3 | 14.8 49.0 0.0 21.6 25.4 32.6 94 1
ANOFEAEDT}H 1,151 (7.2)] 23.3 9.8 42 1 0.0 18.0 | 22.1 27.3 | 88.1
k=Rl 962 (6.0)] 30.2 | 12.1 401 0.0 22.6 28.6 | 35.8 | 90.5
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3. WAl g2 CH7|MOEAE S5 MAS &
4. J|EF: BIt A7t BA Q@ ISR 1% (2 28 F) 0|2kl M= t=(0|5 5€)

(EHR1: A, %)
e P S8y U3 HEEM M- E
L — T = -

o |BEFEANESAT ESAd Q1 ([ SUgt] Q3 | A

24.7 1 20.9 | 84.5 | 0.0 9.7 | 16.5 | 33.0 | 100.0
29.4 | 245 | 83.3 | 0.0 9.8 | 17.8 | 48.0 | 97.9
203 | 17.9 | 88.3 | 0.0 9.1 13.9 | 23.5 | 94.9

LH 2t 5,571 (40.0
Qo 3,775 (271

)
)
)
Jrgolstal 1,286  (9.2)] 23.4 | 20.4 | 87.0 | 0.0 9.6 | 15.0 | 29.9 | 94.4
A0 P 544 (3.9) 18.5 | 16.0 | 86.6 | 0.0 8.3 | 13.8 | 23.6 [ 100.0
g el 691 (5.0)) 24.5 | 13.4 | 54.6 | 0.0 | 14.9 | 23.2 | 33.3 | 82.7
2| 1t 641 (4.6) 18.9 | 15.6 | 82.4 | 0.0 8.7 | 13.8 | 24.2 | 90.2
7| El 1,412 (10.1) 241 | 14.7 | 61.0 | 0.0 | 13.3 | 21.6 | 32.8 | 90.0
F. H0| 24 G HA BIIHSRH(EA A A el) 108 old 7|2
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100,0 97.9
50,0
g0.0 EQ.0 EO.0 61.9 E @
40 452 45,4 471 al
40,0 i
34 3 3458 -:: Ha)
249
245 24F 0o o s 216
00— |74
129 Lol 138 149 135 19,4
SH a1 i a7 ‘
0o DID alo alo DID alo DID olo
[H2F e ==l FEESIE A0RE 4D =70t i 2E}
[O8 12] MEN=YE GeHY NS MEHA AHE 22
O 34 =4 A
- FaHA AlS AEAA AYES ERH27.9%) Bk o 2H28.2%)7 =
- AEEEE 200 FRK39.7%)0] 7 =0 804 o(2L5% 7Y v
- YERA FYPHEES BE37.3%), Y55GL6%), HAQRT.8%) A
<R 51> HIMHAXA S48 eHY NS MEHA AH>E
(B2 ¥, %, %p)
ey 20214 (2= 114} 20234 (27| 1A} a4
= CH & K= HAARE S NHEEA)| AR B M- E(B) | (B—-A)
T A 2,015 (100.0) 438 21.7 3,017 (100.0) 846 28.0 6.3
A =R 1,107 (54.9) 240, 21.7 1,649 (54.6) 460 27.9 6.2
£ Of Xt 908 (45.1) 198 21.8 1,368 (45.4) 386 28.2 6.4
20M| A3t 1 (0.0) 0] 22.0 3 (0.1) 1 39.7 17.7
20~29A 7 (0.3) 2| 24.2 16 (0.5) 5 33.8 9.6
30~39A] 36 (1.8) 9] 25.0 68 (2.2) 22 31.9 6.9
o |40~49A| 170 (8.4) 411 24.3 267 (8.9) 80 29.8 55
F  |50~59A 440 (21.8) 101 23.0 644 (21.4) 186 28.8 5.8
B60~69A] 653 (32.4) 148| 22.6 968 (32.1) 282 29.1 6.5
70~79AM| 468 (23.2) 99| 21.1 689 (22.8) 193 28.0 6.9
80A| Of &+ 241 (11.9) 38| 15.7 362 (12.0) 78 21.5 5.8
9E| AZ2E 1,893 (93.9) 409| 21.6 2,824 (93.6) 785 27.8 6.2
E o220 122 (6.0) 29| 23.6 192 (6.4) 61 31.6 8.0
& H= 0 (0.0) 0l 26.4 1 (0.0) 0 37.3 10.9
F 1. A B AT 2 OpX[2E HA M 7|2-.f—
2. EEERE: HIHAI|Z AZEE HTAHMMII 14 O|4Q BR= HLUEECE 27
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ObX HAAZ Al S 3K}
AFS= A ik} = = ol or =i Fa
S Ot H IO A RES X100
A}-le_y't_ E‘,"h%' qujl'l:HéI'XI' % 25 %Ol_l‘(ﬂoq7|-|:Hé|'7|7'_|- E‘:I OII|_-I 1|_|_) O|_I'X_i 74A|‘% AlBOHéI_I' il_l-xl-_/'\_
HEAT | w9 B | ol - Qe AAF mE
At $712E ZNEE
E6660 Hootx AA}
AAF HQ| E6670 OF &Y — 7| &
- =T eExf &AL E6674 ObX Zhey — bzt
E6681 SN E ARG = —T| =
E6682 FYotE g s -4zt

- AA HI G o9 18211704, WA oF 303%F Wl kA HA
2 436%=% 21'd H7} W8] 34%p F71g

B3t sa B o9 16276714, A E oF 1777 Ho=
A AAE ABES 41.6%

<H 52> QX HAN AHE

(B2l A, %, © F, %p)

ye 20214 (=8 114}) 2023H (2F7| 14}) S
T JIEA | oA HAKRNREE TS | CAXHE ZARKSAREE)(B-A)
2= [14901(100.02,021(40.2) 812 40.2 [18211(100.0)3,034(100.0| 1,324/ 43.6 | 3.4
s | - -1 - -] - — 16276 (89.4)1,767(58.2) 734 41.6 | —
T 1718 Yl HA BRI 1Y 0|yl J|HS
2. CHMXI4 (BIIHAAN: (219) P THUI|H 0|8 — (231) A Pt FIIHAX
3. MA| g2 ChI|H O|EXE B NMAT A

- ZA A HAF HAEFS 43.6%°1H EFEST/AE 391% Y
- 713 2F Mol AT DA (244%) RSt B3 (26.7%)0] F

CE 53 OHF HAL AHE BE
(191 TH2, %)

ot AN NEE
= CH AT |2
TE | NN o TamamsAsacn] Q1 |=9%] Q3 Az
=8 (13,962 (100.0)| 43.6 10.6 24 .4 0.0 37.2 42 .9 49.3 1100.0
=g (12,259 (87.8)| 39.1 10.4 26.7 0.0 32.8 38.9 45 1 97.7
. HO| A Y FHIIHAX 10H o4 7|&t




LA AL AW ES 489% = 7 o 21 d B} thn

- dukel Bl oA adst bR AR ABEC] 400%2 M W
(E 54> DNENSE X HA NYE

(el e, M H, %, %p)

Eye 20214 (2 =8 114} 20234 (2F7] 1&xp ==
- 7| g CH ARt AHE(A) 7| g4 CHARLS  AEEB) (B—A)

A [14,901(100.0) 2,021(100.0)f 40.2 |18,211(100.0)| 3,034 (100.0) 43.6 3.4
LH2} | 5,126 (34.4)] 1,417 (70.1)] 42.5 5,628 (30.9) 2,182 (71.9) 45.6 3.1
QlHtol [ 3,960 (26.6) 338 (16.7)) 34.2 4,412 (24.2) 612 (20.2)| 40.0 5.8
JEoBhl 1,226 (8.2) 131 (6.5) 36.8 1,342 (7.4) 244 (8.0) 41.8 5.0
AORMUIE 981 (6.6) 15 (0.7)) 33.4 1,401  (7.7) 31 (1.0) 40.0 6.6
Hdup 792 (5.3) 17 (0.8) 33.9 1,203 (6.6) 67 (2.2) 48.9 | 15.0
Q| 1} 751 (5.0) 55 (2.7) 33.8 813 (4.5) 104 (3.4) 41.1 7.3
7|E}F | 2,065 (13.9) 47 (2.3) 34.6 3,412 (18.7)) 160 (5.3)| 48.6 | 14.0
T 1. 7|4 gy ZAF BIIAXTE 1 O[ARl JjES

2. CHAXRS (B AR : (21E) St SHUJ|2 0|8XF — (23W) MA| it I AKXt

3. ®MA gt Ci7|& O|BXE 2 MAHF pY

4. 7|E}: HIIYAIRESEF MR O BIIC AR 1%(2F 20+ E) 0jpkel AEn=(0]6t £Y)

O maE9 A HA APE E2
- A3 HF@85%)0] M wow, 2okFadT BHF(B94%)0) THE B
- 713 7 Hol(HEAPE WEH19.0%)7F 7HE 2o 71EK30.8%)7F 7 F

<H 55> MEI=EH OFY HAA AME X
(el Ha, %)

Orx| HAL MR E
o | BEEXHSAS FHaa| Q1 | Y| Q3 | A&
43.6 | 10.6 | 24.4 0.0 37.2 | 42.9 | 49.3 | 100.0

™A 13962 (100.0

Li2t 15,598 (40.1)| 45.5 8.6 19.0 7.7 39.9 | 44.7 | 50.0 | 95.2

Qo] 13,785 (27.1) 40.0 9.5 23.8 3.6 33.8 | 39.6 | 45.6 | 93.8

=
7rd2lstat1,288 (9.2)] 41.4 8.7 209 | 12.0 | 36.0 | 40.5 | 46.2 | 86.9

)
)
)
2)
)| 39.4 | 11.9 | 30.3 7.1 31.4 | 38.8 | 46.7 | 97.4
)
)
)

2O 544 (3.9

g2 | 692 (5.0)| 48.5 | 13.6 | 28.0 0.0 40.0 | 47.6 | 571 90.6
@l 2t 641 (4.6)] 41.1 | 10.0 | 24.4 0.0 34.7 | 40.0 | 46.5 | 80.0
7IEt 1,414 (10.1)| 48.4 | 149 | 30.8 4.5 39.5 | 48.4 | 56.8 | 100.0

=AM G dA B 108 ol 72

A
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sl B1.3
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59! 63,3 ol 636 Uik
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iy e
447 ad s 2 4l 7 Ll 4i 5 S a
10— L3919 396 :EE 205 in.n A0 a0 5 o
_ 314 _ A% Hgl)
o
20,8
20,0 - J
18,2 194 145 143
a0
0.0
LH 2+ =]l JEoEE A0kEAuED HHEITdb . ZIEL
[ 13] A== ot At ANHE 22
_ = .
O B4 =4 A
=] =. O o) o)
XA HAAL AW ELS GAH39.0%) HTF o 2H49.2%)7F EoH,

1%)7F 7H3 o1 30th(30.4%)7F 7HE S

9%) <=

<H 56> BIICHYA STE N A A E
(B9 &, %, %p)
~ 20214 (S 11%) 2023 (2% 7] 1%D Y
i o &Kk *MIH— ANHEW| oHigAts [ EAXRS AHEB)| (B—A)
HA 2,021 (100.0) 812] 40.2 | 3,034(100.0) 1,324] 43.6 | 3.4
A ERE | 1,111 (55.0) 395| 35.6 | 1,660 (54.7) 648 39.0 | 3.4
g | ofx} 910 (45.0) 417| 45.8 | 1,374 (45.3) 676 49.2 | 3.4
20| |2t 1 (0.0) 0 25.1 3 (0.1) 1] 455 | 20.4
20~29A 7 (0.3) 2| 26.7 16 (0.5) 5| 341 | 7.4
30~39A 36 (1.8) 9| 26.3 68 (2.2) 21| 30.4 | 4.1
of [40~49MI| 170 (8.4) 50, 29.5 269 (8.9) 87| 322 | 2.7
B |[50~50M| 441 (21.8) 145 32.9 648 (21.3) 233 36.1 | 3.2
60~69MI| 655 (32.4) 277 42.2 974 (32.1) 452 46.4 | 4.2
70~79M| 469 (23.2) 230 49.1 694 (22.9) 368 53.1 | 4.0
M Ol 241 (11.9) 98| 40.4 364 (12.0) 156 43.0 | 2.6
o [ZZ=28| 1,898 (93.9) 751] 39.6 | 2,838 (93.5) 1,218] 42.9 | 3.3
FRCES 123 (6.1) 61) 49.5 195 (6.4) 106 541 | 4.6
| 23 0 (0.0 0 53.6 1 (0.0) 1 59.2 5.6
F 1. 9 FoKHATIZ o AN JIE
2. ZEHRY: BIHAAIIZ HYBE FIBMAIL 120 ol4el H2L Y=Hoz BEY
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3 IERREREER
<2023 (2F 7| 1x}) ZIXE ASEOH )
D> (CHAZ| 2 MAEI|E1,31270 4
> (CHAFEHR)) DEQ e St X BS54 AKX}
> (CHAZ|ZH 233 32 ~ 2443 22 (1270 Q2] AEE)
> (HIIREE) HPYMAM SFUY I LHR(ZAF Zap
> (TN BRIE EXU0| JIME AAZIIE J|HO 2 B £ JFE OpX 2o
=3 HAZDS OIFY|Fo| E EE o8 B}
el got XHE (z24= 32) EE
XEHO| | T X|2XSA HIIHAXL = 718 22 S5 E0| 140/90mmHg 03191 Bt H| S
N JbE 22 =X &9to| 140/90mmHg 0|50l Xt {00
SXIHS(MT056) 7IKILIZO| QU= TR X|2X|SA HIICHAKIS
| | SEUHMI0SE) Jimiheiol Sle nESt X=RSY BohYRHERE 0|2 & B
SEE | a7 S0F J1E A2 £FFH Q0| 140/90mmHg 0|51 TEet shxj4e
NERN SolEMA XTHE (ss4= 521 EE
XEHO | ool XBREM HIICHAR S T8 &2 Y5 Daf@MAT} 7.0% 0[5191 &k} H|S
- JbE 22 =X gslEA AT} 7.0% 0510l BHRfA (00
EXLYS (MT057) 7|KILIZ0| U= St X ZR|SA B ICHAXIS
prmoja | SEURIMTOST) Jiieiol Sls Pt XEXISY BidR(EE 08K 3 Bt
E=NE a7 S0k JpE A2 SR St AHA7+ 7.0% 0[50l St ExIA
O 8t =4E
- 71A 71 11,1680 4, 71A SR oF 5359 B A EUE-HELS 66.6%Y
O FIYPMA 2HE
1713 1,10370 4, 714 S2b< oF 199 o iy J3ldAAs 2HEL
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CE 57y ZIXE ZHE ME g
(2H9l: JH2, %, H, mmHg)
= ZI47| | Z=HEE VI A A EHXL = ray
(ngeh) &t =™ E 1,168 66.6 529,071 352,257| 128%%  77°
(BaH) YelgMa =85 1,103| 64.1 192,455 123,377 7.0
1 7|7 B: SHYSE MTO56(RY 4x) £ MT057(Y3HEMA)S 7|M3t x| BX S AXI 19
ol AfQl 7|2t %
2. JIM BXE: Z= 1. 7|PO XEXSA DAX 5 SHUA MT056(EY 4X) L= MT057(HaEMA)S
HIl7|7t & SHHO|ZHE 7|A B BHRHOIAX| A Q)
3. AF gRb: AMXE J|A EXF E BICHATIZE SOF JHE ORX S| SHE (DHY) YL I 227
140mmHg O|50|HA{ 0| 2t7| 90mmHg 0]5}Ql §._I (g 'j) Sl A £X|TF 7.0% O|stQl EHXt
4. A AWK E J7|X Xt HIt7|Zt SO J|M T Zro|
O ARAE ZHE BE
- AR 2AE 1YY BAUS 66.6%°)H TEHS 63.5%Y
CH 58> ZIUX|E XHE 22X
(Tl THA, %)
AR
12 | OAYB oS [ ama e - :
Hd | #FHX HEAs 2 agk Q1 (Y4l Q3 | z|dHgk
DEe 1,124| 66.6 216 | 325 | 0.0 | 559 | 70.4 | 82.4 | 100
Chi & 995/ 63.5 13.0 | 205 | 81 | 56.0 | 63.8 | 71.4 | 100
. 0| 2A: ZWAE=S J|AEt A7F 108 0[AQl 7|2
O AyA% =4dE FE 7| ¥ d%
- Y B BEEM e 2HE BT 70% o 80% vIvk y)#o] b
2o H| TS X%
CE 59> Zix|g xEE 72Hd 8%
(EHQ: HA, %, H)
- g =E=-E SeldMA THEE
T 7| &4 ZHEA S 7|4 ZEERS
A 1,168 (100.0)(352,257 (100.0)| 1,103 (100.0){123,377 (100.0)
10%0] gt 101 (8.6) 361 (0.1) 88  (8.0) 4,957 (4.0
10%0| A 20%0| Bt 22 (1.9 1,112 (0.3 20 (1.8)| 1,408  (1.1)
20%0| A 30%0| 2t 42  (3.6)] 3,516  (1.0) 39 (3.5 3,530 (2.9)
30%0| A 40%0| Bt 55 (4.7 6,645  (1.9) 52 (4.7)| 4,081 (3.3)
40%0| 4 50%0] 8t 92  (7.9)] 19,123  (5.4) 88  (8.0)| 8,081 (6.5)
50%0| A 60%0| 2t 130  (11.1)| 33,966  (9.6) 121 (11.0)| 13,748 (11.1)
60%0| 4 70%0] Bt 189  (16.2)| 65,539  (18.6) 176 (16.0)| 24,892 (20.2)
70%0| 4t 80%0|2F 221  (18.9)| 79,931 (22.7) 217  (19.7)| 26,254 (21.3)
80%0| At 90%0| Bt 197  (16.9)| 87,292 (24.8) 189  (17.1)| 24,120 (19.5)
90%0| At 100%0| 2t 119  (10.2)| 54,772 (15.5) 113 (10.2)| 12,306 (10.0)
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g2 E4E A%
doF 2 gEdMAs 2dE BT EA tiH XY 2EE0] o
JHFZ dYFHEL 50U(68.6%), BN ZHELS 804 o4
(67.7%)NA 718 =+
<H 60> BIMHAA SdE 204X 7® 2EE
(B2l F, %)
ot x38 SotEMLs THE
TE CjARS: | ZESRS ZEE | AXS | ZE#Xs| 2EE
A 529,071 (100.0)| 352,257, 66.6 |192,455(100.0)| 123,377 64.1
A =HA |263,101 (49.7)] 173,146| 65.8 |106,096 (55.1) 65,727 62.0
= O{Xt 265,970 (50.3)| 179,111 67.3 86,359 (44.9) 57,650 66.8
20M| Bfgt 891 (0.2) 443 49.7 113  (0.1) 69| 61.1
20~29A| 8,777 (1.7) 5,294| 60.3 788 (0.4) 400| 50.8
30~39AM| | 47,945 (9.1) 30,650[ 63.9 3,812 (2.0) 2,069| 54.3
ol 40~49AM| | 120,733 (22.8) 81,383| 67.4 17,773  (9.2) 10,320, 58.1
e 50~59AM | 90,964 (17.2) 62,400/ ©68.6 43,910 (22.8) 26,451 60.2
60~69AM | 86,052 (16.3) 58,909 68.5 34,096 (17.7) 21,848 64.1
70~79M [ 116,869 (22.1) 78,633| 67.3 32,105 (16.7) 21,251 66.2
80AM| O|&f| 56,812 (10.7) 34,533| 60.8 42,712 (22.2) 28,914| 67.7
ol ALES 506,347 (95.7)] 338,205/ 66.8 |181,903 (94.5)] 116,534| 64.1
i ol2=0 | 22,692 (4.3) 14,039] 61.9 10,539 (5.5) 6,834 64.8
g 2= 32 (0.0 13| 40.6 13 (0.0) 9] 69.2
1. 938 42|z opx e MM J1E
2. B EYRE: B YT|Z ALEE HEFEMAMIE 14 0|l A= HAZEHC=E 2RE
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XNEFO | Y HIIWAR 5 BIIA7|Z S0t QI&Rlg8 HUEre Six| H|g

A4 e o * 100
ge'd EHIM| At

MEI|E | S8 BI/IHEA & Byl 32 Qlels MYE2 etite
457 EEE

Insulin aspart

Insulin lispro

Insulin glulisine

OFNl 7|&E Human insulin Regular

Insulin Human insulin NPH

Insulin detemir

Insulin _glargine

Insulin _degludec

# 27| 1R I A
- oyol2: (20218 =8 11x) LA HAXM L0 302 ool 7|t

ot
(20289 27| 13) Tk ZAF BoAGARIL 17 oldel 74
- ME4
218 (1) ey 239 (257 12 TEY - Y'Y
__olsE AuHs . 100 OIZEIS HUWS HXiL (00
2 & HYAS Sy BICHRE

(&2 s M2 % ™ FH)

oy 20214 (B = 11&) 20234 (27| 1Xt)
= 712 Hdde | MYde | MYE | TS HYgAe | MR | MYE
s 13,365 22,149 880 3.97 18,211 3,034 141 4.6

F 1. 712 (20218 =8 11X SYL6HA B Y0l 302 o4l 72t
(20238 2F7] 1&h) =8 HA S7IHEA7E 18 ol¢el 7|2k
2. Myd=s: ME BotH oI ¢ 2YZotA HAMY™ A
3. iRt HA Gl FItSxt
T OA g VYA & sge HYLS At




dEE AHYE

32 | 7B oo oaas : :
H@ | EEEAWSAS FH4% Q1 |3YU| Q3 Aoz

Hx 13,962 3.0 4.0 132.4 | 0.0 0.0 2.2 4.3 7.0

. Ho| 24 IE IS 108 ofy 7[&

O AE}EBW A& AYE
- REREE A& APES Y7k 53%2 P Eov diy MR

H]-8(30.9%)3% A Hl&(71.9%)% AA oY U8 7MY =5
=]

ANES 13%2 7H 25

(Sel: 7ha, d d, & 8, %)

2021 (=8 174} 20234 (27| 1)

F

7| & gds MNYE 7| & oH & A HUE

ol M| 13,365 (100.0) 22,149 (100.0) 3.97 18,211 (100.0)] 3,034 (100.0

\_

) ) )
Li 22t 5,334 (39.9) 15,086 (68.1) 4.73 | 5,628 (30.9) 2,182 (71.9)
24Ol | 3,819 (28.6) 4,013 (18.1) 2.38 | 4,412 (24.2) 612 (20.2) 2.7
7t 1,235 ) 1,486 ) | 244 (8.0)
AgSA2, 646  (4.8) 172

( ( 2.57 | 1,342 (7.4

( (
e uf 514  (3.8) 188  (

( (

( (

7

8) 2.64 | 1,401 (7.7) 31 (1.0 2.9
.8) 2.39 | 1,203 (6.6) 67 (2.2) 1.3
9) 4.5
5)

2| 1} 653 4.9) 645 2.06 813 (4. 104 (3.4) 2.1
7| Et 1,164 8.7) 560 1.99 | 3,412 (18.7 160 (5.3) 1.4

1. 702 FeE AA ORI 18 ol el Tt
2.
3.

)
)

At (B2 SR S8 I SAt
HA 22 o) 2 o[ EXE &5 MAe et

dobg 2dtrt 71y 2
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<H 64> MNENFE Qs MEUE 22
(TR A, %)
7= NBE e e FEE HeS :
o [EzErlEsAs 242t Q1 [5Ya] Q3 [Fdigt
o[ ™Al 13,962 (100.0)| 3.0 4.0 |132.4| 0.0 0.0 2.2 4.3 92.5
LH 2t 5,598 (40.1)| 4.6 4.6 98.6 0.0 2.0 3.6 5.8 92.5
8o 3,785 (27.1)] 2.8 3.1 134.9| 0.0 0.0 1.6 3.4 71.6
78 2lstut 1,288 (9.2)| 2.6 2.6 98.2 0.0 0.6 2.1 3.9 25.0
A0 FF A} 544 (3.9)] 2.5 6.8 |275.1| 0.0 0.0 0.0 3.2 85.7
2 692 (5.0)| 0.9 2.0 |230.8| 0.0 0.0 0.0 0.6 18.8
2| 4} 641 (4.6)] 1.6 2.1 133.9| 0.0 0.0 0.8 2.5 14.3
7| Ef 1,414  (10.1)] 1.1 2.6 |228.3| 0.0 0.0 0.0 1.1 30.0
. HO| 2 ExEH HAN BIIAX 10 ol T2
O $x EAE d%
- Y SR Qded AMES AAH44%)ET A 4.9%)7F EoH,
- AREE= 204 PIREE0.2%)0] 7HE =41, 80A 14 (3.9%)°] THE W
- B5RAY FYHEEE 5F96.5%), DFEPE5%), EEB.I%) «
<H 65> IR S8 s MYE
(Bl & Y, %)
ag 2% 7|1%}
" CH &4 Rp4 Z AR 4 NEE]
A 3,034 (100.0) 141 4.6
o EAH 1,660 (54.7) 81 4.9
O Xt 1,374 (45.3) 60 4.4
20AM Ot 3 (0.1) 1 30.2
20~29A 16 (0.5) 3 17.2
30~39A 68 (2.2) 7 9.9
o124 40~49A| 269 (8.9) 14 5.4
50~59A 648 (21.3) 28 4.3
60~69A 974 (32.1) 42 4.4
70~79A| 694 (22.9) 32 4.6
80AM| Of&f 364 (12.0) 14 3.9
oz L= 2,838 (93.5) 128 4.5
H2E oOlzgm 195 (6.4) 13 6.5
7 B35 1 (0.0) 0 3.9
1. 938 42|z opx e MM J1E
2. B EYRE: B YT|Z ALEE HEFEMAMIE 14 0|l A= HAZEHCE 2RE
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- AEHEE ~gE HAWES YHI) 775%E b 2o APt
64.9% 2 717 S
< 68> MzisEH AEE HYE
(el 7HAa, H F, %)
S 20234 (27| 1Ah
7| @4 CH AF R} 4 U E
oA FA| 16,276  (100.0) 1,767  (100.0) 75.4
LH 22} 5,610 (34.5) 1,249 (70.7) 77.5
Ol 4,165 (25.6) 325 (18.4) 68.4
7t ol st 1,321 (8.1) 129 (7.3) 73.2
A0t AaE 1t 1,145 (7.0) 17 (0.9) 68.1
g2t 926 (5.7) 18 (1.0) 64.9
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g el 318 (2.6)| 57.2 | 21.3 | 37.3 4.2 41.7 | 58.4 | 74.1 | 100.0
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182 (90" 0|4 3,755 (15.5) 2,207 (12.1) 2,850  (11.6)
252 (80™~90%) 4,040 (16.7) 4,402  (24.2) 4,446  (18.0)
352 (708~80%) 2,872 (11.9) 3,431 (18.8) 3,396  (13.8)
452 (608~70%) 1,847  (7.6) 1,209 (6.6) 1,904  (7.7)
5= (60& OlgEh 1,016 (4.2) 654  (3.6) 1,118  (4.5)
SaHeT 10,634  (44.0) 6,308  (34.6) 10,926 (44.4)
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(£l Tha, %)
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32 | B =
182 252 3= 452 552 SaA2
k-l
Al 24,164 (100.0)|3,755 (15.5)(4,040 (16.7)[2,872 (11.9)[1,847 (7.6)[1,016 (4.2)(10,634 (44.0)
Lzt | 5,630 (100.0|2,318 (41.2)[1,779 (31.6)| 731 (13.0)] 377 (67| 174 (3.1)| 251 (4.5
kol 15,073 (1000 677 (13.3)|1,055 (20.8)] 990 (19.5)| 594 (11.7)| 318 (6.3)| 1,439 (28.4)
7+geletat| 1,375 (1000| 315 (22.9)| 374 (27.2)| 287 (20.9)| 187 (136)| 97 (7.1)| 115 (8.4)
AOFEAHETE 1,937 (1000 40 (2.1)] 128 (6.6)] 195 (10.1)] 211 (10.9| 159 (8.2)| 1,204 (62.2)
FEeld | 2,010 1000 66 (33| 151 (7.5 161 (8.0 134 (6.7 63 (3.1)[ 1,435 (71.4)
Qut 11,012 (1000| 120 (11.9)| 173 (17.1)| 188 (18.6)] 98 (9.7)| 39 (3.9)] 394 (38.9)
7IBF | 7,127 (1000| 219 (3.1)] 380 (5.3)| 320 (4.5) 246 (35| 166 (2.3)| 5,796 (81.3)
2=
Al 18,211 (100.0|2,207 (12.1)4,402 (24.2)|3,431 (18.8)|1,209 (6.6) 654 (3.6)| 6,308 (34.6)
L2t | 5,628 (100.0) /1,522 (27.0)|2,174 (38.6) 1,168 (20.8)] 298 (53| 189 (3.4)| 277 (4.9)
Qo] | 4,412 (100 301 (6.8)1,065 (24.1)/1,204 (27.3)] 500 (11.9| 228 (5.2)| 1,114 (25.2)
JFgoEimt | 1,342 (100|162 (12.1)) 403 (30.0)] 418 (31.1)| 134 (10.0| 87 (6.5)| 138 (10.9)
ZOBMANL | 1,401 1000 16 (1.1)] 89 (6.4 87 (6.2 64 46 25(1.8)] 1,120 (79.9)
Hent | 1,203 (100| 42 (3.5 140 (11.6) 116 (9.6)] 48 (40| 32 (2.7) 825 (68.6)
o1} 813 (100| 44 (5.4) 184 (22.6)] 222 (27.3)] 72 (89 29 (3.6) 262 (32.2)
JIEt | 3,412 (1000 120 (3.5) 347 (10.2)| 216 (6.3 93 (7| 64 (1.9)2,572 (75.4)
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B) ®MS Iveg T o=z | sz | 4= | 553 | sane
TA| 24,164 (100.0)3,755 (15.5)|4,040 (16.7)|2,872 (11.9)|1,847 (7.6)|1,016 (4.2)|10,634 (44.0)
Mg || 5,730 (100.0] 800 (14.0)] 760 (13.3)] 507 (8.8)| 383 (6.7)] 306 (5.3)|2,974 (51.9)
EAH 1,699 (1000] 291 (17.1)| 283 (16.7)| 203 (11.9)] 118 (6.9)] 36 (2.1)] 768 (45.2)
OI& | 1,285 (1000| 220 (17.1)] 200 (15.6)] 161 (12.5)| 89 (6.9)] 50 (3.9)| 565 (44.0)
O | 1,341 (1000)| 262 (19.5)| 235 (17.5) 128( 5| 68 (5.1)| 32 (2.4) 616 (45.9)
s 691 (1000 147 (21.3)| 119 (17.2) 5(10.9| 26 (3.8)] 12 (1.7)] 312 (45.2)
S| 749 (1000 102 (13.6) 139 (18.6) 6 (11.5)| 71 (9.5)] 39(5.2)] 312 (41.7)
=4 439 (100.0) 3 (9.8) 2 (16.4) 3(12.1)] 48 (10.9)] 18 (4.1)] 205 (46.7)
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s 867 (100.0) 114(131) 172 (19.8)| 144 (16.6)] 100 (11.5)] 46 (5.3)] 291 (33.6)
e 881 (1000 180 (20.4)| 207 (23.5)| 117 (13.3)] 38 (4.3)] 17 (1.9)] 322 (36.5)
e 756 (100.0| 119 (15.7)| 220 (29.1) 154 (20.4)] 35 (4.6)|] 25 (3.3)] 203 (26.9)
A5 | 1,018 (1000| 184 (18.1)] 218 (21.4)| 163 (16.0)] 111 (10.9)] 27 (2.7)] 315 (30.9)
Ze | 1,233 (1000 181 (14.7) 224 (18.2) 214(174) 116 (9.4)] 32 (2.6)] 466 (37.8)
N 340 (100.0 3 (15.6) 8 (17.1) 0(11.8)] 33 (9.7)] 10 (2.9 146 (42.9)
NES 162 (100.0 5 (9.3) 7 (10.5) 2(13.6) 11 (6.8) 6 (3.7) 1 (56.2)
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O 7htX= g R =7
O ¥} 125+ Ee T 1253718 455w #2) 718l 42 A=
O gdo] A H7F F710 weh Azt AA
O 7Htx= =9
O 7 g T3 9 $AFI(EY - HHdE Ay 7HE AF
T Fgatste] A
| S=(Zerd 152 £t 258) |
A Chl A BhA} = gx}
JhE | | BEIERS 22 NE2Y Balgxts Aot xS
= T (@) 102 @ +|(#2) 102k @
(Zth) 152 6202 & (ZIth) 1S5 7502 &
253 4208 ¥ 253 5508 2
* Z|5 KT 2 <l 2YIoing S0 ofst ZTHEEM 10022 50/ X2
7Hxlg AHE XS5
O Zg S2 ¥ X[ (TY - SF) B4 12 XS 3US Fusiol xS
(= =)
22| sk R AF) Ne=H
e 155 255
T chel =3 crel =3
0< n <30 100,000 100,000 100,000 100,000
30= n =50 200,000 200,000 200,000 200,000
50< n =100 500,000 600,000 400,000 500,000
100< n =150 800,000 1,000,000 600,000 800,000
150< n =200 1,100,000 1,400,000 800,000 1,100,000
200< n =250 1,400,000 1,800,000 1,000,000 1,400,000
250< n =300 1,700,000 2,200,000 1,200,000 1,700,000
300< n =400 2,000,000 2,600,000 1,400,000 2,000,000
400< n =500 2,600,000 3,300,000 1,800,000 2,500,000
500< n =600 3,200,000 4,000,000 2,200,000 3,000,000
600< n =700 3,800,000 4,700,000 2,600,000 3,500,000
700< n =800 4,400,000 5,400,000 3,000,000 4,000,000
800< n =1,000 5,000,000 6,100,000 3,400,000 4,500,000
n>1,000 6,200,000 7,500,000 4,200,000 5,500,000
1. ey HZEE I ERHEE T2 0|8 &tAf) 4
2. et JHMR| A 71HE A4 102 B ~ Ff 7502 ¥ X=(SEE SEESA HUAL XSS JIE)
 HEIA 0 TERd A0 Chet RYZHHIES JIMXIS JIE) M6 (FENRLA NAR3-363, '232.24)
244 M6zl ARBIIEYRAE BB Y BURYF 2472, 24.11.27))
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L}, 7}AR7| 2 St
8,403/ A&(H A 34.1%)th7d oF 2709 9, 71T H oF 3217 94
HA 92 109 o, Hd=9S 1,5008 A<
- (ZEW) 75187 (S HA 31.1%)TH oF 1869 U
- (Fx=Hd) 6,368/ a(F= AA 35.0%) A oF 832 A
% 21 THRIZ: 7,3707HA (R 34.5%)CHAF F 25321 2
CE 80> ZHHAIZ CHAT7|IZHE JHAXIZ 2
(EHol: M, & )
o At THERIE Tl
TE ;l’ljﬁ,\H(:) J|24 | HIE THt 29
=T (B) | (B/A) = Jiazo R ERET
A 24,640 (100.0)| 8,403 34.1 | 26,961,064 (100.0)| 3,209 100|15,000
A |24,164 (100.0] 7,518 31.1 | 18,620,400 (69.1)| 2,477| 100| 7,500
nEH 152 3,613| 15.0 | 11,348,600 (42.1) 3,141| 100 7,500
252 3,905/ 16.2 | 7,271,800 (27.0)| 1,862 100 5,500
A 18,211 (100.0)| 6,368 35.0 | 8,342,400 (30.9)| 1,310 100 7,500
oL | 153 2,129 11.7 | 3,739,600 (13.9)| 1,757| 100 7,500
252 4,239| 23.3 | 4,602,800 (17.1)| 1,086| 100| 5,500
F 1. JIAS A9l J1=0] Wef JAKS A2 8,705/ 4 & 30204 M2l &%
2. B Jhat TS FstE JHAX T Bl ZH Y < RUYIoH[E B0 CfFt ZEHoiol
10029 58 = 50| AEF 3
| & 1
% 7713 4y 2 A
A
RO A 7|2k 8,705(A)| 100.0
@ HItoja 7|2 JAM g2 HHotK] L2 4% 66
@ HItth& 7172t W HEAZ 7| -
JHAX|Z (@ QB UZEHDIFEXE 2.0 O A1 7|2
x1|r9|7:1+ (2023 Aty E= stEH|) 188 |8 403(B) |96.5(B/A)
@ AN =HEYd B2y 25 5550 7|# 43
< ® & @ 2
= e Al‘x
= 1. QSN EH AT AR 2.0 0[AQ IR (Bl & 18] 014) « BA 6[E AEeid Ug
2. WHAELS 24.11.10. 7|Z2=2 % 2P Fol0| Wel HE XB7|BLE LBE 4 UL
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O 7htad #0E 7HHAF 713 8%
- Hu F9A 15008 Y AF 7BFE 157040.2%) Y
ol 2

- ZAA 10097 ¥ X3} 2009 ¥ 037} 1,334/ &2(15.9%) 2 7Y B

(S h 2, %)

o = Es

+

MR T k] e[ et
A 8,403 (100.0) 7,518 (100.0) 6,368 (100.0)
102t 2 o|st 149 (1.8) 97 (1.3 106 (1.7)
108 &l < n < 208+ & 520 (6.2) 375 (5.0) 1,083 (17.0)
200 A < n = 508 A 754 (9.0) 664 (8.8) 740  (11.6)
508k & < n < 1008t & 1,062 (12.5) 1,091  (14.5) 1,342 (21.1)
1008 & < n < 2008+ & 1,334 (15.9) 1,664 (22.1) 1,814 (28.5)
200%F ¥ < n =< 3p0%+ A 1,225 (14.6) 1,451 (19.3) 775 (12.2)
3008t # < n < 4008+ ¥ 868 (10.3) 757  (10.1) 290 (4.6)
4008 A < n =< 5508+ A 961 (11.4) 798 (10.6) 157  (2.5)
5508t # < n < 7508+ ¥ 664 (7.9) 621 (8.3) 61 (1.0)
7508F @ < n < 1,100C+ & 681 (8.1) - -
1,1008F & < n < 1,3002+ ¥ 153 (1.8) - -
1,3008F & < n < 1,5008F & 27 (0.3) - -
n=1,500C+ & 15 (0.2) - -
(29l i, &)
1,400
1,200
1,000
200
600
400
200
m -
TR VI . S+ S o S+ S S o L S + L SN L S S M + 3
O\Q\ LIPS MRS IﬁPa:»‘“ 8 &Gn:-*” qja‘/ ﬁ@jﬁ"“ & HJQ'::*" Lj,.\}'::.*’ ‘,5"0
.&i}”; & ® i 5 o z 5 {\r_.'\ i Q\.:'_‘f‘ (\,}
T . - R+ R+ L + SRR + R ) L L
S A T MR OMER M ﬁ{qgi: w‘i‘@} q}ﬁgo}
M A

[23 16] 7Kd= F2tE8 JA XZ712 F0]
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NeitsE .- X|g9EH 74X g 7|8 sg
O AeA5d 7MA T 7|# 9%
- g5 JAA 7R 5 7132 U FHG0.9%) > LR (22.9%) =
- AEHEE AA AEAF FAL WIHT42%) > Lukel(13.9%) &Y
(B 82y MEIN=EYE JIMXZ SF
(el hAa, %, ® )
MR &
= 7| g4 =
A k=12 et A e 3=
A (8,403 (1000)|7,518 (1000 (6,368 (1000) (26,961,064 (100.0)|18,620,400 (1000 (8,342,400 (1000
L2t |4,275 (50.9)|3,982 (53.0)|3,599 (56.5)|19,995,314 (74.2)|13,513,100 (72.6) 6,483,600 (77.7)
QHtol {1,923 (22.9)|1,673 (22.3)[1,318 (20.7)|3,738,600 (13.9)|2,743,600 (14.7)| 995,000 (11.9
JP4olskt 760 (9.0)) 673 (9.0)| 549 (8.6)1,650,950 (6.1)|1,205,500 (6.5) 445,800 (5.3)
AORMEH 200 (2.4)) 161 (2.1)] 98 (1.5)| 144,500 (0.5)| 110,700 (0.6)] 33,800 (0.4)
M| 270 (3.2)) 207 (2.8)| 171 (2.7)] 206,200 (0.8)| 148,200 (0.8), 58,000 (0.7)
Q| ut 328 (3.9)| 278 (3.7)| 217 (3.4)| 578,600 (2.1)] 426,300 (2.3), 152,300 (1.8)
7| E} 647 (7.7)| 544 (7.2)| 416 (6.5)| 646,900 (2.4)] 473,000 (2.5) 173,900 (2.1)
T 1. JIEb: EII ARSI M o2 BIICHAXISO] 1%(2F 28F &) Ojgkel Az =

O AQE 7HtAF 713’& Ry
- AA MR F 7NBFE A702.1%) > A-2(19.9%) T-’E%'
- ZAA 71F g 7]—47(]1 7138 &S AE44.9%) > AE42.4%) =<

CE 83> X|oH JRAX|Z 7|2+ &3t
(B9l THA . %)

AE oy 7124 (A) 7RIS 7124 (B) H| = (B/A)
A IEY | IS T DEQ | G | FA | TER| Y=Y
A 24640 (1000 |24,164 (1000 18211 (1000|8,403 (1000)|7,518 (1000 6,368 (1000 |34.1| 31.1 | 35.0
ME |5,877 (239)|5,730 (23.7)|4,052 (22.3)|1,673 (19.9)|1,500 (20)|1,338 21.0)| 28.5| 26.2 | 33.0
41,738 (7.1)[1,699 (7.0)[1,271 (7.0)| 611 (7.3)| 553 (7.4)| 476 (7.5)]35.2| 32.5| 37.5
o1 11,315 (5.3)[1,285 (5.3)| 970 (5.3)| 459 (5.5)| 405 (5.4)| 358 (5.6)/34.9]31.5|36.9
CH = 1,361 (5.5)[1,341 (6.5)] 995 (5.5)| 532 (6.3)| 482 (6.4)| 433 (6.8)39.1|35.9|43.5
HF | 696 (2.8)] 691 (2.9)] 516 (2.8)] 272 (3.2)] 258 (3.4)| 200 (3.1)[39.1] 37.3 | 38.8
CH& | 758 (3.1)] 749 (3.1)] 553 (3.0)| 269 (3.2)] 235 (3.1)] 203 (3.2)]35.5|31.4|36.7
S4t] 449 (1.8)] 439 (1.8)| 323 (1.8)| 138 (1.6)] 113 (1.5)| 116 (1.8)]30.7|25.7 | 35.9
47| 5,794 (235)|5,684 (23.5)|4,242 (23.3)|1,861 (22.1)|1,652 (20)|1,431 (225)32.1]29.1 | 33.7
Z | 599 (2.4)] 592 (2.4)| 476 (2.6)] 240 (2.9)| 220 (2.9)| 169 (2.7),40.1|37.2| 35.5
S5 | 711 (2.9)] 697 (2.9)] 567 (3.1)| 250 (3.0)] 222 (3.0)] 175(2.7)]35.2| 31.9|30.9
S'=| 888(3.6)] 867 (3.6)] 718 (3.9)| 323 (3.8)| 274 (3.6)| 248 (3.9)|36.4| 31.6 | 34.5
5 | 887 (3.6)] 881 (3.6)] 694 (3.8)] 376 (4.5)] 358 (4.8)| 247 (3.9)[42.4]| 40.6 | 35.6
M| 767 (3.1)| 756 (3.1)| 650 (3.6)] 344 (4.1)] 325 (4.3)] 195 (3.1)[44.9] 43.0 | 30.0
25 11,034 (4.2)[1,018 (4.2)| 842 (4.6)| 437 (5.2)] 385 (5.1)| 329 (5.2)|42.3| 37.8 | 39.1
2= [1,254 (5.1)[1,233 (5.1)| 964 (5.3)| 449 (5.3)] 394 (5.2)] 318 (5.0)|35.8| 32.0 | 33.0
M| 349 (1.4)| 340 (1.4)| 270 (1.5)] 129 (1.5)] 111 (1.5)] 98 (1.5)|37.0|32.6 | 36.3
MZ | 163 (0.7)] 162 (0.7)] 108 (0.6)] 40 (0.5)] 31 (0.4)] 34(0.5)/24.5/19.1]31.5
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(el 8, 3)

22 =8 #Re 7S R
JlEEY | g7 xgav™ | HzAaaY
lz= 30 ojgt - 50,000
30=< n =50 120,000 170,000
50< n =100 230,000 280,000
100< n =150 380,000 430,000
150< n =200 530,000 580,000
I 2N 200< n =250 680,000 730,000
n 250< n =300 50.000 830,000 880,000
P 300< n =400 1,050,000 1,100,000
== 400< n =500 1,350,000 1,400,000
INF=E=R 500< n =600 1,650,000 1,700,000
600< n =700 1,950,000 2,000,000
700< n =800 2,250,000 2,300,000
800< n =1,000 2,700,000 2,750,000
n>1,000 3,350,000 3,400,000

.28 2At o AdZEE A2AE5d ALV 2 o[ 24} =
2. 7Z7HE X2 7|8 M JY 2o HE(HAZ

S rebg Zatelof oish R A=Z0{H|E9)
241 M2 A2 YARe 2o(EII2EY FIIRHF 2472, 24.11.27.)

ri0

HAZ1} 80%0 22 10%THHRIE R HHHIE 15 X|5)
|

MRS 71E ) N6 (FHEAFA ME3-362, '232.24)

A AUE X2 =Y 7E 7| B4 CIMEIE 2T Xg =%
ZH #xts A7 | HEXNZZH T S ot
HA 1,060 (100.0)] 1,271,420 (100.0) 1,199
30% Ojgt 50+ 76 (7.2) 3,800 (0.3) 50
30< n <50 1789+ & 31 (2.9) 5,270 (0.4) 170
50< n =100 282+ 2 86 (8.1) 23,643 (1.9) 275
100< n =150 432+ 2 76 (7.2) 31,578 (2.5) 416
150< n =200 580+ @ 100 (9.4) 56,993 (4.5) 570
200< n =250 739 @ 69 (6.5) 49,554 (3.9) 718
250< n =300 882t & 78 (7.4) 67,312 (5.3) 863
300< n <400 1109t 137 (12.9) 149,755 (11.8) 1,093
400< n <500 1409t 111 (10.5) 151,080 (11.9) 1,361
500< n <600 1709t 64 (6.0) 107,810 (8.5) 1,685
600< n <700 2009t ¥ 61 (5.8) 120,050 (9.4) 1,968
700< n <800 2302+ & 38 (3.6) 87,400 (6.9) 2,300
800¢ n <1,000 2758 48 (4.5) 131,190 (10.3) 2,733
n>1,000 3408+ 2 85 (8.0 285,985 (22.5) 3,365
F 1. OMES A5 A3 292 A A 27 U6l AZaY o5
2. RZAS| 71 2HE 9L, O @, @ F= M)
® NEEHZ XE OIS L AR FI 0% JIB 694 MU0 ME

@ JtMR= el dAo mE HA 2 2L=0HE 59

ol
-
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& 1
O 257] 12 &3 %7F % Z2AXE 7MHHQIAHEA T 4%
O A 8568702 th4k oF 28291 9, /1% @ W 3308 U
(T2 A, & 2, %)
T BT sage o we | fa [ EH
A 8,568 (100.0) 28,232,484 (100.0)| 3,295 50| 18,400
® = Bl 8,403 (98.1) 26,961,064 (95.5)| 3,209 100 | 15,000
® 41 X7 1,060 (12.4) 1,271,420 (4.5)] 1,199 50 3,400
® and @ 895 (10.4) 4,832,413 (17.1)| 5,399 150 | 18,400
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=0} = olgo|A7L goel EoF = 0|QolAy
olAjol Bixt 90%l o|atol Ex
AA S O &%}
gt XNEEAt 5 HUH -G BB F HIH| o (2 - Y) IEEX JIEL
CH &2 S0 174 7| #ot CH& 7|2 SO 171 7| &gt =4
o|2st X ol2st &XIZ2 oM 14 ¥ chalglal o|2XF XA

(HA 7|2 0|2 X}
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8 4 || A TE Cp|& ol=xl B

7t Cho| @ ol 8%t §4E ErtAn
O T71# o] &A= oF 2547 Mo A 21.7%<

o)
O ©7|# o]8A}e] HREX|< Z}Hl%% 58.8%, *H}R|& SAH]-E-L 52.9%2)

r (

(&2 - 8, %)

T2 o8 %
o = AM S o
22 wigaxa@ | ola ogxnse) o5 LENSEEIUTE
BRmIg | BRmISt
A 11,737,691 (100.0)| 2,544,475 (100.0)] 21.7 58.8 52.9
Ad =Xt 6,147,424  (52.4)| 1,335,841 (652.5)| 21.7 55.8 49.4
c= o4 Xt 5,590,267 (47.6)| 1,208,634 (47.5)| 21.6 62.2 56.8
20AM O]k 15,713 (0.1) 5,234 (0.2)] 33.3 24.9 19.1
20~29A 66,663 (0.6) 27,225 (1.1)] 40.8 30.8 22.9
30~39A 298,820 (2.5)] 116,016 (4.6)] 38.8 39.6 30.5
ol 40~49A| 1,168,770 (10.0)] 333,578 (13.1)] 28.5 47.4 38.6
=< | 50~59A 2,610,488 (22.2)] 585,635 (23.0)| 22.4 54.9 47.0
60~69A 3,645,274 (31.1)| 701,870 (27.6)] 19.3 61.8 56.9
70~79A| 2,463,597 (21.0)] 458,355 (18.0), 18.6 67.6 64.3
80AM| o] &t 1,468,366 (12.5)] 316,562 (12.4)] 21.6 69.3 65.2
olg | AZE™ | 11,095,662 (94.5)| 2,414,670 (94.9)| 21.8 58.4 52.7
2| 9=z29 631,609 (5.4)] 128,606 (5.1)] 20.4 67.6 56.6
=29 2= 10,420 (0.1) 1,199 (0.0)] 11.5 60.3 57.3
F 1. g2 7Y 71zt Y A R MM JIE
2. SZEE SHE BINY Jiz Ul AYEE HT TAATE 171 olMel 4P ZYEEoR RRE
3. BOlhARIS: (2,508,280%), *(2,485,420%)

L}, 34 2E J+E 0|8X+ o

O 7| o]&x = 1/ =8 701%, 27 =8 275%, 37 =8 22%=

o] &3PG o 57 FHEHE o] &3 AT S
(He - H, %)
- - = H| = H| S = H| =
A 2,544,475 (100.0)|2,414,670 (100.0)| 94.9 |128,606 (100.0)] 5.1 1,199 (100.0)| 0.0
170 &2 (1,784,176 (70.1)|1,705,067 (70.6)| 95.6 | 78,244 (60.8)| 4.4 865 (72.1)| 0.0
270 B | 700,418 (27.5)| 655,665 (27.2)| 93.6 | 44,449 (34.6)| 6.3 304 (25.4)| 0.0
M BE 56,618 (2.2)] 51,110 (2.1)] 90.3 | 5,480 (4.3)| 9.7 28 (2.3)| 0.0
470 & 3,198 (0.1) 2,773 (0.1)] 86.7 423 (0.3)] 13.2 2 (0.2)] 0.1
50 5& 65 (0.0) 55 (0.0)| 84.6 10 (0.0)] 15.4 0 (0.0)] 0.0
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(Er9l: Tha, ® B, %)

= T _ Oiddxle _ E';*—Erx_l* Al
- - EA oY S =i A | et SaE | S8
MA {20,791 (100.0)|6,195 (100.0)(5,316 (100.0)|2,224 (100.0)|1,334 (100.0)| 87.6|87.9|89.8|91.3
Mg | 4,727 (227)|1,154 (18.6)|1,001 (18.8)| 398 (17.9)| 244 (18.3)| 74.6|85.0|87.3|89.2
HA 11,483 (71)) 396 (6.4 335 (6.3)| 145 (6.5)] 83 (6.3)| 76.8|89.4|90.8(92.4
old | 1,070 (1)) 369 (60| 317 (6.0| 135 (6.1)| 82 (6.2)] 76.6|88.1|89.6(91.0
=+ | 1,186 (5.7 339 (5| 282 (5.3)| 130 (5.8)] 72 (5.4)|76.3|90.4|92.5|93.4
e 597 (29| 153 (25| 129 (2.4)] 59 (2.6)] 34 (2.5)]76.0(89.4]90.7|92.5
S| 659 (32| 195 @] 164 (3.1)] 73 (3.3)] 41 (3.1)/75.8/89.0(91.4(92.9
S 380 (19| 121 (0| 103 (1.9 43 (1.9 24 (1.8)/75.0|87.6(89.5(90.9
A2l | 4,775 (23.0)[1,510 (24.4)|1,301 (24.5)| 541 (24.3)| 330 (24.8)| 74.6|85.6|87.889.7
43 535 (26)] 201 (32| 176 (3.3)] 71 (3.2)| 46 (3.4)]79.3]89.4/90.6(92.0
55 629 (30| 223 (36)] 190 (3.6)] 82 (3.7)] 49 (3.7)/76.0|87.8(89.4(90.9
s 788 (38| 282 (46)| 242 (4.6)| 102 (4.6)] 62 (4.6)]78.2(/89.9/91.5|93.2
s 767 37| 256 (4.1)| 221 (4.2)| 92 (4.2)] 57 (4.3)]79.7/91.1]92.6|93.8
= 698 (34| 224 (36)] 193 (3.6)] 81 (3.7)] 50 (3.7)/79.3]/90.9(92.3|93.3
a5 955 (46| 324 (2| 276 (5.2)| 118 (5.3)] 69 (5.2)|79.4|92.1|93.4|94.8
A | 1,108 (63)| 348 (5.6)| 297 (5.6)| 121 (5.4)] 70 (5.2)]78.8/91.1/92.3/93.6
X = 294 (1.49) 72 (1.2 63 (1.2)] 23 (1.0)] 14 (1.1)[80.5/90.5[/91.2(92.9
NES 131 (06| 30 (05| 25 (0.5] 11 (0.5) 6 (0.5)71.7184.2(87.7190.4
Lt Al MUX|5 2HXHH|E

(Et9l: T, ® o %)

as | _ = _ ML eAHlE
- - FA| ng=}J; it =gt A | sl S| S8
MA [20,777 (100.0)| 6,180 (100.0)|5,316 (100.0)|2,201 (100.0)| 1,325 (1000)| 84.1|84.8|85.7|86.7
ME | 4,723 (22.7)[1,150 (18.6)|1,001 (18.8)| 392 (17.8)| 242 (18.2)|83.8|84.5|85.5|86.2
2L 11,483 (7.1)] 395 (6.4)| 335 (6.3)| 143 (6.5)| 83 (6.3)/84.6|85.2(86.5|87.4
oI™ 11,069 (5.1)] 368 (6.0 317 (6.0 133 (6.1)] 82 (6.2)/83.4|84.1/85.1/85.9
i+ | 1,184 (5.7)] 338 (5.5)| 282 (5.3) 128 (5.8) 72 (5.4)185.3(85.9/87.0/87.7
o2 596 (2.9)] 153 (2.5)] 129 (2.4) 8 (2.6)] 34 (2.5)[83.1(83.9/85.0{86.1
WS 659 (3.2)| 194 (3.1)] 164 (3.1) 2 (3.3)] 41 (3.1)/84.5/85.0/86.9|87.7
S 389 (1.9)| 121 (2.0)] 103 (1.9) 3 (1.9 24 (1.8)]83.5/84.2/84.7|85.8
AI| | 4,774 (23.0)| 1,507 (24.4)|1,301 (24.5) 536 (24.4)| 328 (24.8)|83.3|84.1|84.9/85.9
43 535 (2.6)] 200 (3.2)] 176 (3.3)] 70 (3.2)| 45 (3.4)/86.1|86.7|87.4|88.3
5= 629 (3.0)| 222 (3.6)| 190 (3.6)| 81 (3.7)] 49 (3.7)/83.6(84.3/85.3/86.3
s 788 (3.8)] 281 (4.6)] 242 (4.6)| 101 (4.6)] 61 (4.6)84.2|85.1(85.8/87.1
™5 767 (3.7)] 256 (4.1)] 221 (4.2)] 92 (4.2) 57 (4.3)/83.9|84.7(85.7|86.7
et 697 (3.4)] 223 (3.6)] 193 (3.6)|] 81 (3.7)] 49 (3.7)/84.5/85.3/85.9/87.3
a5 954 (4.6)] 323 (5.2)| 276 (5.2)| 117 (5.3)] 69 (5.2)/85.7|86.4|87.4|88.7
A | 1,106 (5.3)] 347 (5.6)] 297 (5.6)] 120 (5.4)] 69 (5.2)/85.1/85.8(/86.4|87.6
X = 293 (1.4) 72 (1.2)] 63 (1.2 23 (1.0) 14 (1.1)|85.6(86.4|86.2|87.1
NES 131 (0.6)] 30 (0.5] 25 (0.5] 11 (0.5) 6 (0.4)]82.9/83.3/85.5/86.0
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o= 7|2 AT ke ag é;!:& AN E
S =i A | S8 | 8d | SF | 8d | SF
| 24,164 (100.0) 7,312(100.0) 1,767 (24.2)] 73.3 | 84.9 | 47.0 | 57.9 | 35.9 | 39.3
MaE 5,730 (23.7)] 1,414 (19.3) 327 (4.5) 74.4 | 86.0 | 50.2 | 62.1 | 36.5 | 40.5
Fo 1,699 (7.0) 465 (6.4) 112 (1.5) 74.3 | 86.9 | 48.0 | 59.4 | 34.4 | 37.0
eIx 1,285 (5.3) 451 (6.2) 111 (1.5) 73.3 | 84.9 | 51.2 | 63.0 | 36.8 | 40.8
i = 1,341 (5.5) 375 (5.1) 93 (1.3) 75.2 | 84.8 | 48.0 | 58.3 | 38.4 | 40.8
g5 691 (2.9) 179 (2.4) 45 (0.6)) 73.9 | 84.6 | 50.6 | 61.1 | 43.0 | 47.1
o & 749 (3.1) 225 (3.1) 54 (0.7) 68.1 | 78.3 | 45.6 | 56.0 | 33.7 | 37.5
= 439 (1.8) 141 (1.9) 32 (0.4) 71.3 | 86.2 | 40.3 | 52.2 | 29.2 | 31.3
47| 5,684 (23.5)] 1,880 (25.7) 450 (6.2)] 74.0 | 86.0 | 46.8 | 58.0 | 33.9 | 37.1
e 592 (2.4) 249 (3.4) 62 (0.8)] 75.4 | 86.8 | 44.1 | 52.5 | 38.9 | 42.2
5 697 (2.9) 270 (3.7) 67 (0.9) 70.9 | 82.5 | 42.1 | 52.3 | 33.3 | 36.7
S 867 (3.6) 350 (4.8) 85 (1.2) 70.0 | 82.3 | 42.6 | 53.3 | 35.0 | 39.4
H= 881 (3.6) 309 (4.2) 77 (1.0) 73.0 | 83.7 | 48.5 | 68.4 | 41.7 | 44.3
e 756 (3.1) 281 (3.8) 70 (1.0) 68.7 | 79.7 | 44.8 | 55.2 | 42.1 | 46.4
a5 1,018 (4.2) 385 (5.3) 93 (1.3) 72.6 | 84.7 | 44.3 | 54.8 | 35.1 | 38.7
dd 1,233 (5.1) 415 (5.7) 94 (1.3)) 72.0 | 85 | 43.9 | 54.6 | 34.3 | 37.0
NES 340 (1.4) 94 (1.3) 20 (0.3)] 75.4 | 88.6 | 49.1 | 59.2 | 37.3 | 41.4
M & 162 (0.7) 43 (0.6) 9 (0.1)] 71.1 | 86.6 | 44.2 | 59.6 | 34.2 | 38.1
1. 7|2 HAARBZIH A 18 of el 7|2k
2. At (AAFBIIHERD: (21) B2 O[St — (238) XA BIHH A
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ot AIEE S8 A AHE
O BFetdM A AAF AldlE

(EHQ: H4a, ® F,
= CH & Xt FEMA AL NHE
= 7l&s A =5 A =35

X 18,211 (100.0)] 3,034 (100.0)] 1,767 (58.2)] 69.4 67.3
ME 4,052 (22.3) 566 (18.6) 327 (10.8) 73.4 71.0
24k 1,271 (7.0) 204 (6.7) 112 (3.7 68.0 66.2
oI 970 (5.3) 188 (6.2) 111 (3.7 70.9 68.6
CH = 995 (5.5) 170 (5.6) 93 (3.1) 75.2 73.2
o 516 (2.8) 84 (2.8) 45 (1.5)| 70.4 68.7
CH & 553 (3.0) 98 (3.2) 54 (1.8) 75.1 72.3
Sk 323 (1.8) 59 (1.9) 32 (1.1) 68.8 67.2
A7 4242  (23.3) 767  (25.3) 450 (14.8)] 70.9 68.7
4# 476 (2.6) 102 (3.4) 62 (2.0 67.7 65.0
= 567 (3.1) 115 (3.8) 67 (2.2 65.2 62.2
S= 718 (3.9) 148 (4.9) 85 (2.8)| 67.7 65.6
e 694 (3.8) 130 (4.3) 77 (25| 62.2 60.2
et 650 (3.6) 124 (4.1) 70 (2.3)| 59.3 56.7
a5 842 (4.6) 166 (5.5) 93 (3.1)] 66.3 64.3
a2 964 (5.3) 171 (5.6) 94 (3.1)] 65.2 63.1
N e 270 (1.5) 35 (1.1) 20 (0.7 69.3 67.5
NS 108 (0.6) 18 (0.6) 9 (0.3)] 74.2 71.1
T 1. 7|25 AAEIIY AR 19 o[ Aol JjaS
2. hAXHS (HAFEIICHARY : (21H) SHUJ| 2 O] X — (123E) ®A HIIC) AR}
O A& HAF A&
(EH2: JHAa, ®
= . CH & X4 XNE AL A E
= i k] =8 b =5
XA 18,211 (100.0)| 3,034 (100.0)] 1,767 (58.2)] 82.3 81.3
Me 4052 (22.3) 566 (18.6) 327 (10.8)| 83.8 82.4
24 1,271 (7.0) 204 (6.7) 112 (3.7 84.6 83.6
ps| 970 (5.3) 188 (6.2) 111 (3.7 83.0 81.9
o+ 995 (5.5) 170 (5.6) 93 (3.1)] 81.9 80.8
& 516 (2.8) 84 (2.8) 45 (1.5)] 79.8 78.6
CH & 553 (3.0) 98 (3.2) 54 (1.8) 76.3 74.7
4 323 (1.8) 59 (1.9) 32 (1.1)] 82.8 82.0
A7 4242  (23.3) 767 (25.3) 450 (14.8)] 83.9 82.8
4H 476 (2.6) 102 (3.4) 62 (2.0)] 83.6 82.5
= 567 (3.1) 115 (3.8) 67 (2.2 79.7 78.7
A= 718 (3.9) 148 (4.9) 85 (2.8) 79.7 78.8
M5 694 (3.8) 130 (4.3) 77 (2.5| 80.0 79.1
et 650 (3.6) 124 (4.1) 70 (2.3)| 76.9 75.3
a5 842 (4.6) 166 (5.5) 93 (3.1)] 82.3 81.9
=h=1 964 (5.3) 171 (5.6) 94 (3.1)]  82.1 81.0
X 270 (1.5) 35 (1.1) 20 (0.7 84.6 83.9
NS 108 (0.6) 18 (0.6) 9 (0.3)] 85.2 84.3
T 1. 7B AAEIIY AR 1Y o] Aol T4

2. R4 (AAFB 7R (21'—5) 7|2t O X — ('23W) XA FIHf oAt
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(B2l The, ® B, %)

= i CH & Xt Y LS MEEA AR—E

= 7las A =5 A =5
TA 18,195 (100.0)| 3,017 (100.0)| 1,759 (58.3) 28.0 26.7
M 4,047 (22.2) 561 (18.6) 325 (10.8)] 32.3 30.8
24k 1,270 (7.0) 203 (6.7) 112 (3.7 25.4 23.5
ol 970 (5.3) 186 (6.2) 111 (3.7 32.3 30.9
o+ 993 (5.5) 169 (5.6) 93 (3.1)] 27.6 26.1
=243 516 (2.8) 84 (2.8) 45 (1.5 31.4 31.3
ES| 552 (3.0) 97 (3.2) 54 (1.8 ©28.8 27.6
S 323 (1.8) 58 (1.9) 32 (1.1)] 23.0 21.3
47| 4,238 (23.3) 762  (25.3) 448  (14.8)] 29.3 28.0
ARl 476 (2.6) 102 (3.4) 62 (2.1)] 24.6 21.8
= 566 (3.1) 114 (3.8) 67 (2.2)] 22.8 20.5
SH 718 (3.9) 147 (4.9) 84 (2.8)] 27.7 26.5
e 694 (3.8) 129 (4.3) 77 (2.5 25.4 24 .1
et 650 (3.6) 124 (4.1) 70 (2.3)] 241 22.7
845 842 (4.6) 165 (5.5) 93 (3.1)] 22.6 20.5
a2 963 (5.3) 171 (5.7) 94 (3.1)] 23.2 22.1
X = 269 (1.5) 34 (1.1) 20 (0.7 29.9 29.1
A1|% 108 (0.6) 17 (0.6) 9 (0.3) 37.0 35.0

71 AAEII AR 1Y o &Rl 7[Rt

 CHARES (A AFEIICARRD : (214) BHAJ| 2 O] X — (23E) M| BIIC) AR}

O A A AAE
(B2 THA, ® H %)
= IEIPS i CH & Xt _ 9_P7§1 AM AI%‘L%
FA| =g FA| =
A 18,211 (100.0)] 3,034 (100.0)| 1,767 (58.2)] 43.6 41.6
M2 4052 (22.3) 566 (18.6) 327 (10.8)] 46.6 43.9
2o 1,271 (7.0) 204 (6.7) 112 (3.7 46.8 44 .8
ol 970 (5.3) 188 (6.2) 111 (38.7)] 431 40.9
o+ 995 (5.5) 170 (5.6) 93 (3.1)| 45.8 43.6
o4 516 (2.8) 84 (2.8) 45 (1.5 41.8 40.5
P 553 (3.0) o8 (3.2) 54 (1.8)] 43.2 41.2
S 323 (1.8) 59 (1.9) 32 (1.1)]  42.0 39.9
a7 4242  (23.3) 767 (25.3) 450 (14.8)] 42.2 40.0
ARl 476 (2.6) 102 (3.4) 62 (2.0 42.6 39.4
55 567 (3.1) 115 (3.8) 67 (2.2 4M41.7 40.0
= 718 (3.9) 148 (4.9) 85 (2.8)]  42.9 40.8
s 694 (3.8) 130 (4.3) 77 (2.5)| 43.2 41.5
et 650 (3.6) 124 (4.1) 70 (2.3)] 42.2 40.8
a5 842 (4.6) 166 (5.5) 93 (3.1)] 42.4 40.6
a2 964 (5.3) 171 (5.6) 94 (3.1)] 431 41.3
X = 270 (1.5) 35 (1.1) 20 (0.7 45.4 43.0
NS 108 (0.6) 18 (0.6) 9 (0.3)] 45.8 43.1
1. 7|24 AMEIIYARIE 19 o[ Aol IS

3 0]
2. ChARHS (RAFBIHH AR : (2141) BIIIZH OISt — (238) FA| BIiCh 4Rt
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2 6 | | Iy FEEe|of Ciet LUZ0{H|S82| Tl
Jrixla #2HE 3%
O mshE 53 U BNSEE (DU =) pesxs A A3 292 sl A2
palsxs 17kE X2 S
(&2 H, J)
Rl gt} 4" Al
153 253
s cig =3 cig =3
0< n <30 100,000 100,000 100,000 100,000
30=< n =50 200,000 200,000 200,000 200,000
50< n =100 500,000 600,000 400,000 500,000
100< n =150 800,000 1,000,000 600,000 800,000
150< n =200 1,100,000 1,400,000 800,000 1,100,000
200< n =250 1,400,000 1,800,000 1,000,000 1,400,000
250< n =300 1,700,000 2,200,000 1,200,000 1,700,000
300< n =400 2,000,000 2,600,000 1,400,000 2,000,000
400< n =500 2,600,000 3,300,000 1,800,000 2,500,000
500< n =600 3,200,000 4,000,000 2,200,000 3,000,000
600< n =700 3,800,000 4,700,000 2,600,000 3,500,000
700< n =800 4,400,000 5,400,000 3,000,000 4,000,000
800< n =1,000 5,000,000 6,100,000 3,400,000 4,500,000
n51.000 6,200,000 7,500,000 4,200,000 5,500,000
F 1. e |2FXH\— ALEY B YR 7|2 0| &) +
2. Fehg JHURIZ I I B H2 102 @ ~ A0h 7500 B XB(STY 2RISR A0k 72 X2 I|F)
ZUXIE QHEIS 72rE 2
O 712 20U(501e) 2} RS 30T 04 A| S5l T e 12k KT 3 Belol A1
xx—l_g_|.x|:/\ £7|-|:l=| x|:L ZoH
(B2 F, &)
) - xZ 29
TE  FEEAT T olezo | ggm nazaT | #sxaaY
R 30% ojgt - 50,000
30= n =50 120,000 170,000
50< n =100 230,000 280,000
100< n =150 380,000 430,000
150< n =200 530,000 580,000
7|22 200< n =250 680,000 730,000
+ 250< n =300 50 000 830,000 880,000
2o 300< n =400 ’ 1,050,000 1,100,000
== 400< n =500 1,350,000 1,400,000
ANea 500< n =600 1,650,000 1,700,000
600< n =700 1,950,000 2,000,000
700< n =800 2,250,000 2,300,000
800< n =1,000 2,700,000 2,750,000
n>1 000 3,350,000 3,400,000
1.248 &t 2 g ANEXNEY HSRHTHLT| 2 O|EA) &
222k KB J|p M2IE B FT HRI(ELET 0%V 10%TANEIRER HHHIS DoHol0) K12
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